
ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

Фотонапонске соларне електране „MC Brestač“ 
у КО Брестач, КО Суботиште и КО Пећинци

општина Пећинци

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА

Број:Е – 66/23-ПДР

Ада, април, 2024. године

iS d.o.o. za projektovanje, inženjering i konsalting
Ада, 9. маја 8.               тел: 063/547-122           ПИБ: 101482269

Матични број: 08615373                       Текући рачун: 160-310331-89

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ 

Директор:

Апро Елеонора, дипл.инг.арх



ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА 

Садржај

1. Одлука о приступању изради Плана детаљне регулације 
2. Извод из плана вишег реда
3. Иницијатива за доношење одлуке о изради Плана детаљне регулације
4. Списак коришћене документације за изрду планског документа
5. Прибављени подаци и услови за израду планског документације
6. Прибављене и коришћене подлоге и карте
7. Извештај о обављеном раном јавном увиду 
8. Материјал за рани јавни увид 

E-66/23-ПДР-документациона основа



Одлука о приступању изради Плана
детаљне регулације 











Извод из плана вишег реда



 ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ВИШЕГ РЕДА

Услови и смернице од значаја за израду Плана дати су у планском документу вишег
реда – Просторном плану општине  Пећинци („Службени лист  Срема“, број  37/13)  и План
генералне регулације насеља Пећинци  („Службени лист Срема“, број 2/14).  

Смернице из Просторног плана општине Пећинци: 

ТАЧКА III ПЛАНСКА РЕШЕЊА 
1. КОРИШЋЕЊЕ И ЗАШТИТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСА
1.1. Пољопривредно земљиште
Основно  планско  опредељење  се  односи  првенствено  на  рационално  газдовање

пољопривредним  земљиштем  и  његову  заштиту,  уређење  и  коришћење  на  принципима
одрживости.  Приоритет  је  заштита  најквалитетнијег  пољопривредног  земљишта  као
природног ресурса и потенцијала за развој пољопривреде. 

5.  ПРОСТОРНИ  РАЗВОЈ,  РАЗМЕШТАЈ  И  КОРИШЋЕЊЕ
ИНФРАСТРУКТУРНИХ СИСТЕМА

5.3. ЕНЕРГЕТИКА
5.3.1. Електроенергетска инфраструктура
Правила и услови коришћења и изградње електроенергетске инфраструктуре
Изградња планиране мреже и објеката електроенергетске инфраструктуре реализоваће

се према следећим правилима и условима: 
Ако је електроенергетска мрежа подземна обавезно је поштовати следећа правила:
◦  у зонама заштите, туристичким комплексима и у близини спортско-рекреационих

центара електроенергетска мрежа обавезно мора бити подземна;
◦ каблове  полагати  у  зеленим  површинама  поред  саобраћајница,  на  растојању

минимално 1 м од коловоза, на дубини најмање 0,8 m;
◦ електроенергетску мрежу полагати најмање 0,5 m од темеља објекта;
◦ при укрштању са саобраћајницом кабл мора бити постављен у заштитну цев; угао

укрштања 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетских  и  телекомуникационих  каблова

најмање растојање  мора  бити  0,5m за  напоне  до 10 kV,  односно  1  m за  више
напоне од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5 m;

◦ паралелно  вођење електроенергетских  каблова  и  цеви  водовода  и  канализације
дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 0,5 m; и 

◦ елкетроенергетски  кабл  може  да  се  укршта  са  гасоводом  на  вертикалном
растојању 0,3m, а паралелно могу бити минимално на растојању 0,5 m.

5.3.3. Обновљиви извори енергије
Планом се подржава коришћење свих видова обновљивих извора енергије. Енергетски

производни објекти могу да користе различите обновљиве изворе енергије - биомасу, биогас,
геотермалну енергију, соларну, као и енергију воде и ветра различитих капацитета.

Изградња ових објеката је могућа на целој територији Плана уз обавезну претходну
израду урбанистичког плана.

5.4. Телекомуникациона мрежа и РТВ системи
Као системи преноса у приступним мрежама ће се користити:
◦ уређаји који омогућавају вишеструко коришћење постојеће бакарне мреже;
◦ уређаји који треба да омогуће веће протоке до корисника по постојећим бакарним 
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парицама;
◦ уређаји за рад по оптичким кабловима; и
◦ фиксни бежични системи .

Правила и услови коришћења и изградње ТТ инфраструктуре
Изградња  мреже  и  објеката  ТТ  инфраструктуре  реализоваће  се  према  следећим

правилима и условима:
◦ ТТ  мрежа  која  служи  за  повезивање  насеља  је  обавезно  подземна  и  треба  је

постављати у путном појасу саобраћајница на дубини 1,2 m;
◦ укрштање са саобраћајницом се изводи кроз заштитну цев под углом од 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетски  и  телекомуникационих  каблова

каблова најмање растојање мора бити 0,5 m за напоне до 10 kV, односно 1 m за
више напоне од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5
m;

◦ при  укрштању  са  цевоводом  гасовода,  водовода  и  канализације  вертикално
растојање мора бити веће од 0,3 m а при паралелном вођењу веће од 0,5m;

◦  каблови КДС-а треба да буду положени подземно на дубини 0,8 m;
◦ за каблове КДС-а важе исти услови паралелног вођења и укрштања са другом
◦ инфраструктуром као и за ТТ каблове;
◦ објекти  за  смештај  телекомуникационих  уређаја  мобилне  телекомуникационе

мреже  и  опреме  за  РТВ  и  КДС,  мобилних  централа,  базних  радио  станица,
радиорелејних  станица,  антене  и  антенски  носачи,  могу се  поставити  у  оквиру
објекта, на слободном простору, у зони привредне делатности; и

◦ објекат  за  смештај  телекомуникационе  и  РТВ  опреме  може  бити  зидан  или
монтажни, или смештен на стубу.

Комплекс за смештај мобилне телекомуникационе опреме мора бити ограђен и имати
приступни пут ширине 3 m који води до најближе јавне саобраћајнице.

ТАЧКА IV  ПРОПОЗИЦИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА И ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА
ЗА ПОДРУЧЈЕ ЗА КОЈЕ НИЈЕ ПРЕДВИЂЕНА ИЗРАДА УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА 

4.  ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ
4.5. Привредно-радне зоне у атару  
Привредни комплекси у атарима, градиће се у планираним зонама (привредно - радне

зоне)  и на појединачним парцелама.  Општа правила за обезбеђење просторних услова за
изградњу објеката привреде у атарима су:

◦ изградњу  вршити  у  оквиру  постојећих  или  планираних  радних  зона  када  су  у
питању капацитети са већим просторним захтевима;

◦ изградњу капацитета са истим или сличним захтевима у погледу инфраструктурне
опремљености такође треба усмеравати у радне зоне у атарима и насељима;

◦ изградња  капацитета  са  специфичним  локацијским  захтевима  (потенцијални
загађивачи) мора се вршити уз строго поштовање прописаних мера заштите; и 

◦ изградња у оквиру насељског ткива и атара, на појединачним локацијама, може се
вршити  уколико  технологија  рада  и  обим  транспорта  које  ове  активности
генеришу не утичу негативно на животну средину и остале насељске функције
(бука, загађење воде, ваздуха, тла), ако су парцеле директно повезане на јавни пут,
као  и  уколико  просторне  могућности  парцеле  омогућавају  изградњу  свих
потребних садржаја у складу са прописаним условима и стандардима.

E-66/23-ПДР-документациона основа Strana: 2 od 6



Планиране привредно - радне зоне у атарима морају да испуне и следеће услове:
◦ радна  зона  мора  да  има  довољно  простора  за  потребе  одвијања  производног

процеса,  одговарајућу  комуналну  инфраструктуру  и  мора  задовољити  услове
заштите животне средине (земље, воде и ваздуха);

◦ у  оквиру  парцеле  могу  се  планирати  пословни  објекти,  производни,  услужни,
складишни,  комунални  и  економски,  као  и  објекти  у  функцији  пољопривреде.
Такође  се  може  планирати  изградња  истраживачких  центара  за  унапређење
пољопривредне  производње,  као  и  комплекси  и  објекти  специјалних  услуга  и
специјализовани продајно-изложбени регионални центри и сл.; и

◦ основна  правила  уређења,  коришћења  и  заштите  у  радним  зонама  биће
дефинисана  одговарајућим  урбанистичким  планом  за  радну  зону,  а  на  основу
услова датих у ППО, Закону и Правилнику.

Урбанистички показатељи
За комерцијално-пословне и производне комплексе у обухвату Плана дефинисани су
Максимални урбанистички показатељи за производне комплексе: 

• макс. степен заузетости (С)  50%  
• максимална спратност П+3
• мин. % зелених површина 30% 

Типологија објеката:
Објекти су најчешће слободностојећи, груписани на различите начине у јединствени

комерцијално-пословни или производни комплекс.
Правила парцелације 
Дозвољена је изградња већег броја објеката на јединственој парцели комплекса.
За  комерцијалне,  пословне  и  привредне  комплексе  дефинисана  је  минимална

величина парцеле (комплекса) и ширина фронта према улици:
◦  минимална величина парцеле = 2000 m²
◦  минимална ширина парцеле = 30,00 m
Уколико грађевинска парцела нема директан приступ на саобраћајницу, може имати

колски прилаз са друге парцеле (сукориснички) који је минималне ширине 3,50 m.
П  оложај објекта на парцели  
Комплекси у привредним зонама треба да буду тако организовани, да су комерцијални

објекти,  административна  или управна зграда  или садржаји којима приступају  посетиоци
(изложбени  салони,  продајни  простори  и  сл.),  позиционирани  према  јавној  површини
(саобраћајници), а производни објекти (производне хале, магацини, складишта и сл.) у залеђу
парцеле.

Минимално растојање између грађевинске и регулационе линије за објекте комплекса
је 5m од регулације  саобраћајнице (у простору између регулационе и грађевинске линије
може се поставити само портирница - информациони и контролни пункт комплекса).

Минимално растојање од бочних и задње границе парцеле је ½ висине вишег објекта,
а не мање од 5m, уз обавезу садње најмање једног дрвореда.

Међусобно растојање између објеката је минимално 1/3 висине вишег објекта, али не
мање од 4м.

П  равила за слободне и зелене површине на парцели   
Минимални проценат озелењених површина у комплексу је 30%.
У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила (компактни

засади листопадне и четинарске вегетације).
Минималне ширине појаса заштитног зеленила за производне комплексе су:
◦ 2.00 m од бочних и задње границе парцеле; и
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◦ 5.00 m према саобраћајници.
Сва неопходна заштитна одстојања – од суседа,  појасеви санитарне заштите и др.,

морају се остварити унутар саме парцеле.
У  оквиру  комплекса  није  дозвољено  планирање  и  уређење  површина  за  отворене

депоније већ је неопходно предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и
одношење комуналног и индустријског отпада.

Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити организовано
у делу парцеле према јавној површини (улици), већ мора бити визуелно заклоњено објектима
или зеленилом.

У зависности  од технолошког  процеса  у оквиру комплекса  потребно  је  планирати
претоварно- манипулативне површине и паркинг површине за теретна возила.

Правила за посебне објекте у комплексима
Дозвољава се изградња посебних објеката који се не урачунавају у корисну БРГП, као

што су  инфраструктурни -  фабрички димњаци,  ветрењаче,  водоводни торњеви,  рекламни
стубови, и др..

Посебни  објекти  морају  бити  позиционирани  на  парцели  (комплексу)  у  оквиру
грађевинских линија.

Дозвољена  висина  за  рекламне  стубове  је  30  m,  а  за  инфраструктурне  објекте  се
утврђује изузетно и већа висина, према технолошким потребама. Уколико су виши од 30м
неопходно  је  прибавити  мишљење  и  сагласност  институција  надлежних  за  безбедност
ваздушног  саобраћаја.  Овакви  посебни  објекти  се  постављају  тако  да  не  представљају
опасност по безбедност и да не ометају значајно сагледљивост објеката.

На  грађевинским  парцелама  уз  пословне,  производне  и  комуналне  објекте  у
стамбеном ткиву или у производним зонама могу да се граде помоћни објекти и то: гараже,
оставе, портирнице настрешнице, тремови и сл..

V ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА

По потреби и на иницијативу заинтересованих лица, на предлог општинске управе и
уз позитивно мишљење Комисије за планове, може се приступити изради планова детаљне
регулације и за друга подручја, под условим да изградња на том простору није забрањена
овим планом услед посебних режима заштите или интереса Републике Србије.

Прелазне и завршне одредбе
 
Спровођење  Просторног  плана  се  врши,  по  правилу,  и  израдом  одговарајућих

урбанистичких планова за:
◦  привредне зоне веће од 2 ha;
◦  привредне зоне које немају директан приступ на саобраћајницу;
◦  зоне туризма и спортско-рекреативне зоне веће од 1 ha;
◦  објекте који користе обновљиве изворе енергије;
◦  привредне зоне предвиђене дуж државних путева I реда; и

зоне у којим се докаже оправданост експлоатације минералних и других сировина.

Смернице из Плана генералне регулације општине Пећинци: 
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ТАЧКА 2. ПРАВИЛА ГРАДЊЕ
Тачка 2.11. Правила за изградњу мреже инсфраструктуре
2.11.2. Правила за изградњу електроенергетских објеката 
Изградња планиране мреже и објеката електроенергетске инфраструктуре реализоваће

се према следећим правилима и условима: 
• средњенапонску  мрежу  градити  подземно,  ако  је  могуће  по  постојећим
коридорима; 
• могућа је и изградња мешовите мреже, али ван зоне централних садржаја; 
• каблове  полагати  у  уличним  зеленим  површинама  (тако  да  не  угрожавају
високо растиње)  или поред саобраћајница  и  пешачких  стаза,  или испод  пешачких
стаза,  на  растојању  минимално  1m  од  коловоза,  односно  најмање  1m  од  темеља
постојећих објеката, на дубини најмање 0,8m; 
• при укрштању са саобраћајницом кабл мора бити постављен у заштитну цев ;
угао укрштања 900; 
• при  паралелном  вођењу  електроенергетски  и  телекомуникационих  каблова
најмање растојање мора бити 0,5m за напоне до 10KV , односно 1m за више напоне од
10 KV; угао укрштања је 900 ; укрштање се изводи на растојању 0,5m ; 
• паралелно вођење електроенергетских каблова и цеви водовода и канализације
дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 1 m ; 
• електроенергетски  кабл  може  да  се  укршта  са  гасоводом  на  вертикалном
растојању 0,3m , а паралено могу бити минимално на растојању 0,5m. 

Трафостанице градити као зидане,  стубне или монтажнобетонске.  Трафостанице се
могу градити на јавним површинама, за то формираним парцелама, на парцелама где су и
стамбени или пословни објекат,  као и у оквиру пословних објеката,  при чему минимална
површина резервисана за трафостаницу је 6х6 m ( не односи се на стубну трафостаницу која
се ради у траси надземне мреже), а њена минимална удаљеност од најближег објекта 3 m.
Трафостаница мора да има приступни пут ширине 3 m. Ако се трафостаница изводи у оквиру
пословног  објекта,  потребно  је  да  буде  изолована  тако  да  спречи  негативан  утицај
електромагнетног зрачења на запослене.

2.11.3. Правила за изградњу ТТ, КДС објеката и објеката мобилне телефоније 
Прикључење на КДС објеката вршиће се подземно у зони централних садржаја, а у

осталим деловима насеља могуће је прикључење на КДС ваздушним путем само ако је мрежа
КДС-а  постављена  по  нисконапонским  стубовима  (  за  шта  дозволу  даје  надлежна
електродистрибуција), или по постојећим стубовима телекомуникационе мреже ( за шта је
потребна сагласност власника мреже). 

Каблови телекомуникационе мреже, као и каблови КДС постављају се подземно на
дубину најмање 0.8 m. Полагање каблова се врши у уличним зеленим површинама ( тако да
не угрожавају високо растиње) или поред саобраћајница,  на растојању минимално 1m од
коловоза, или поред пешачких стаза, или испод пешачких стаза на дубини најмање 0,8m. 

Слободностојећи  ормани који  служе  за  прикључење  објеката  постављају  се  поред
пешачке стазе, тако да не сметају приступу објеката. 

ТТ  мрежа  која  служи  за  повезивање  насеља  је  обавезно  подземна  и  треба  је
постављати у путном појасу саобраћајница на дубини 1,2 m . 

Укрштање са саобраћајницом се изводи кроз заштитну цев под углом од 900. 
При укрштању са цевоводом гасовода вертикално растојање мора бити веће 0,3m а

при паралеленом вођењу веће од 0,5m. 
Паралелно  вођење  телекомуникационих  каблова  и  цеви  водовода  и  канализације
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дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 1 m . 
Каблови КДС-а треба да буду положени подземно на дубини 0,8m . 
Самоносиви каблови КДС-а поставити на стубове НН мреже само уз дозволу и под

условима надлежне Електродистрибуције. 
Одстојање  кабла  КДС-а  од  тла  зависи  од  прописне  висине  потребне  за  приступ

објекту или прописане висине преласка преко одређених саобраћајница, за шта су потребни
услови надлежних установа и јавних предузећа. 

За  каблове  КДС-а  важе  исти  услови  паралеленог  вођења  и  укрштања  са  другом
инфраструктуром као и за ТТ каблове, 

Објекти за смештај телекомуникационих уређаја, мобилне телекомуникационе мреже
и опреме за РТВ и КДС , мобилних централа , базних радио станица, радиорелејних станица ,
антене и антенских носача , могу се поставити у оквиру објекта, на слободном простору, у
зони привредне делатности , 

Објекат за смештај телекомуникационе и РТВ опреме може бити зидан или монтажни,
или смештен на стубу, постављен на јавном простору или у оквиру парцеле предвиђене за
смештај стамбених или пословних објеката, као и на другим слободним површинама. 

Комплекс за смештај мобилне телекомуникационе опреме мора бити ограђен и имати
приступни пут ширине 3 м који води до најближе јавне саобраћајнице. 
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METER&CONTROL
sotltida Jot tdto.t ene9y 

",ono"en1en!

,,Meter&Control" doo Beograd
Ul. Veljka Dugo5evi6a 54 , 11050 Zvezdara
M.B. : 20407506 ; PIB: 105541568

Pr_ ,4n
';13":.c

Op5tina Pe6inci
Odeljenje za urbanizam i irnovinsko pravne poslove

Slobodana Bajiia 5, Pedinci

PREDMET: Zahtev za izmenu kompanije koja de obezbediti sredstva za izradu PDR.

PoStovani,
Kompanija ,,Meter&Control" doo Beograd, na adresi Veljka DugoSevi6a 54, 11050 Zvezdara, podnelaje
Inicijativu za dono5enje odluke o izradi plana detaijne regulacije Fotonaponske elektrane ,,MC Brestad" u
KO Brestad, KO Suboti5te i KO Peiinci, op5tina Peiinci dana 13.12.2023.
Kompanija ,,Meter&Control" doo Beograd, na adresi Veljka Dugo5eviia 54, 11050 Zvezdara, promenila
je podatke svog povezanog druStva ,,MC SUN PLUS POWER" doo Beograd, Admirala Geptrata 14, I 1000
Savski venac, MB: 2191 1399, PIB: 1 13673933, diji je i jedini dlan sa i 00% udela. Planiranoje da privredno
dru5tvo ,,MC St I{ PLUS POWER" doo Beograd bude nosilac posla, odnosno obezbedi sredstva za izradu
PDR fotonaponske elektrane ,,MC Brestaa".
Zbog potreba ishodovanja dalje dokumentacije, molimo Vas da u svim dokumentima koja se izdaju po
ovom pitnju izmenite ili stavite kompaniju ,,MC SUN PLUS POWER" doo Beograd kao kompaniju
koja obezbe-Iuje sredstva za izradu PDR.

S po5tovanjem,

Datum: 21.12.2023. godine
Mesto: Beograd

Direktor: c

N,leter&Control d.o-o. Erograd
Science Te(hnolo$/ Park Belgrade

Velika Dugoseviaa 54

1l050 Bel8rade I Serbie

i)

T +381 ii 37- 35 2l
ofllce.6meterandconrroL.com
v!\\,!v me!erandcontrol.com

rv820407506
PtB 105541568
Account No 340,1 1026260-90
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npeAMeT: oAroBop Ha 3axTeB 3a 3AaBarbe TexH}it{Kllx yc^o8a

y Be3x Bauer 3arreBa RojuM Tpax}íTe ycnoBe 8oAoBoAa 14 KaHanH3aqhje 3a norpe6e x3Aaaarba

noAaTaKa o nocro.jehetl craby BoAoBoAHe RaHalrí3aq}íoHe Mpexe y cBpxy 1,13paAe n'ÍlaHa

AeTarbHe perynaqlje Ha KaT. napqeIaM a 984/9,989,99L,7674,7068, Lo74 x.o.EpecTa,{, 1749,

L750, !7 4!,77 44, 1714,77 42,77!L K.o. Cy6orraLlre, I86L/2,2120,1785/8 K.o. nehhHq ,JKn
,,BoAoBoA !a xalanlaaqrja" llehrxqra npeMa cBojxM HaAnexHocTIMa ne4aje cne4ehe:

Ha KaT. napqenaMa 984/9,989,997,1674, 1068,1074 K.o. Epecía,{, L749, L75o. L74!, 1742, 1744,
L7L4, L7tLR.o. Cy6oruurte, L86Ll2, zí.zo, L785l8 R.o. neh]aHqt1 ce He Hana:ll Jagxa 8oAoBoAHa
Mpe}Ka.

noT[cHt4 8oA JaBHe xaHa.ní3aLlxoHe alpexe xojr BoAx l43 HacerbeHor MecTa Cy6orrurre xa

nocTpo,ierby 3a npepaAy oTnaAHhx eo4a y flehlxqrMa ce Hana3h ca.neBe cTpaHe acQanrrpalor nyra
rne4alo o4 Cyóorr4uJTa npeMa nehxHqrMa. KaHanr3aqkoHa Mpexa ce HaIa3}4 Ha yAa,DeHocT.4 oxo
8tvt o4 ttsrqe nyra (o6yxeara napqeny 1742, Aeo napqene 1711 Ko,i npeceqa nyr, 1741 K.o.
Cy6oruurre, 3aTxM napqeny 2120 n ncToqHH Aeo napqene 1785/8 K.O. tlehlxqr,r).
llorrcxn ao4 je r:rpa|el oA MeTanHe qeBh npeqHnxa 0160. AyóHHa Ha kojoj ce Mpexa Hana3}l
Baprpa an!4 ce He Ha.na3!,| l.{a 4y6lxr Marboj oA 1M.
Ha KaT. napqenla 1861/2 K.o. ílehraxqn, 984/9, 989, 991, L674, Lo6a,1074 K.o.5pe6a.{, 1749,
1750, t744,17L4, K.o. Cy6orxurre ce He Hana3 JaBHa xaHanr3aqxoHa Mpexa.
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ílpeAuer: o.qroBop Ha 3axTeB 3a M3AaBatbe ycnoBa 3a norpe6e x3paAe nAP 3a
óotoxanolcre conapHe eneKTpaHe MC Brestaö y xaracrapcroj onuJT],lH}r 6pecTa.{,
Cy6oruu.re u ílehuuqu

flpervra 3axoxy o BoAaMa (Cnylóeln rnacH K Pc 6poj 3ol1o,93112, 1o1116 u 95/18), oa nspa.qy
llnaHa 4eranHe perynaqnie, xe usgajy ce BoAHí ycnoB}l.
Bopnu ycnoan ce uapajy y oKBl4py nocTynxa cnpoeolesa o6je4useue npoqeAype y cKnaay ca
3axoxona o BoAaMa }í 3aKoHoM xojru ce yp€iyje nnaHr,íparbe í u3rpaÁ}ba.

CarnacHo HaBeAeHoM, 3a h3peAy ílnaxa 4eraruHe perynaqltje 3a (DoToHanoHcKe conapHe
eneKTpaHe MC Brestaö KaTacTapcke onUJTíHe 6pecTa.{, Cy6oruu:re u flehuxqu, He n3Aajy ce
BoAH14 ycnoBn.

llpe4uerlu nnaHcxll AoKyMeHT h3paAllTt4 y cBeMy npeMa nnaHcKoM AolryMeHry B uJel peAa.

Hanouela: flpu urpagu f1naxa geraruxe perynaq],íje yBaxuTl4 ycnoB Aa ce KoHTtlHyuTeT u
npaBall !4HcneKqhoHt4x cTa3a y o6anxou nojacy uennopaquoHor KaHana, o6ocrpaxo, HajMabe
t,Jt4phHe 5,0 m, Mopa caqyBaTyí 3a npona3 í paA MexaHr43aquje sa ogpxaaarbe Men!4opaquoHor
xalana. Y oeou nojacy xrje goseoruela !43rpaAr6a o6jexara, nocTaBlbaue oípaAa, caAba
ApBeha, opabe n KonaBe 3eMJbe h npeAy3 Ma$e Apyrux paArbh xojnnaa ce pervrerra Qynxqr,rja
hn yrpoxaBa cra6nlnocr MennopaqnoHor KaHana h oMeTa peAoBHo oApxaBabe KaHaaa.

t

AocTaBrí14:
1. Hacno8y
2. cn)D(6t1 3a ypeherbe r. Kopxtlhe$e BoAHor Ao6pa
3. ApxxBta
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[1oso4ou 3axTeBa o6patlusava nnaga lS DOO ADA ue A.qe 6poj 66/23-nAP oa O4.03.2O24.
roAr4He 3a ta3AaBarse BoAHlrx ycfloBa 3a 3paAy flnala 4eraruxe perynaquje <Dorouanorcxe
conapHe enefipaHe MC Brestaö y xaracrapcroj onuT!íHH Epecrav, Cy6oruurre u |lehuxqu, xojtl
je npruruex 14.04.2024. foAHHe x 3aBeAeH no4 6pojeu l1-393l'| -24, o6aeeuJtaeauo sac o
cne4eheu:
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ЈКП „САВА“ ПЕЋИНЦИ 
ЗАВОДНИ БРОЈ:137 
ДАТУМ: 09.04.2024 

„ИС“  ДОО АДА  
9.МАЈА БРОЈ 8 24430  Ада 

 
 
 

 Предмет: Претходни услови 
 
 
 Вашим захтевом број 66/23-ПДР од 04.03.2024. године  тражили сте да Вам доставимо услове 
за потребе израде ПДР-а фотонапонске соларне електране “MC Brestač“ у КО Брестач, КО Суботиште и 
КО Пећинци.  
 

На територији Општине Пећинци врши се организовано одвожење комуналног отпада у складу 
са Општинском Одлуком  о одржавању чистоће ("Сл. лист општина Срема " бр. 21/14, 42/16, 18/18, 
40/20, 20/22 И 15/23) , а услугу одвожења комуналног отпада врши ЈКП „САВА“ Пећинци. 
 
 С тим у вези потребно је испунити одређене услове који се односе на обезбеђивање локације 
за одлагање комуналног отпада ради одвожења, набавке довољног броја посуда за одлагање  
комуналног отпада. 
 
  Подносилац захтева: “MC SUN PLUS POWER” DOO Београд ПИБ 113673933, 

МБ:21911399 ул. Адмирала Герпата 14 Савски Венац Београд, преко обрађивача „ИС“ доо АДА 

ул. 9. маја 8 АДА 24430 Ада је дужан да приликом израде предметног ПДР-а на парцели на којој 
се гради објекат одреди и обезбеди локацију на којој ће се поставити посуде за одлагање 
комуналног отпада. Локација мора да има прилазни пут и мора обезбедити несметан прилаз 
комуналном возилу пружаоца услуге. 
 
 Посуде које инвеститор треба да обезбеди су контејнери за комунални отпад запремине  1,1 м3. 
О броју поменутих контејнера би се са инвеститором накнадно договорили по процени количине отпада 
који ће настајати и одређивању динамике одвожења истог. 
 
                                                                                                                                                      Директор  

Жељко Милићевић 



 

 
 
 

Друштво за изградњу и одржавање гасовода и дистрибуцију гаса 

БЕОГАС дoo, ул. Патријарха Димитрија12в, 11090 Београд 

тел.: 011/7850-800 факс:011/2053-205 

ПИБ: 101018219 МБ: 17179322 

бр. текућег рачуна: 160-217319-56 Banca Intesa ad 

“ИС” д.о.о. 
9 маја број 8 

24430 Ада  

 
Наш број: TU-URB-MRS15-40/2024  

Веза број: Ваш број: 66/23-ПДР  

Предмет: Технички услови за израду Плана детаљне регулације Соларне 

електране „MC Brestač“ у К.О. Брестач. 

Планом детаљне регулације је планиран комплекс соларне 

фотонапонске електране под називом „MC Brestač“ чија је 

планирана одобрена снага 9990 kW и траса прикључних водова 

Дана: 03.04.2024. 

 

У вези Вашег захтева број: 66/23-ПДР датум пријема 20.03.2024. којим тражите услове и 

податке за израду Плана детаљне регулације Соларне електране „MC Brestač“ у К.О. 

Брестач, за наручиоца израде "MC SUN PLUS POWER" доо Београд, Адмирала Гепрата 

14, Савски венац, као дистрибутер природног гаса на територији Општине Пећинци 

«Беогас» д.о.о., Београд констатујемо: 

Наручилац израде ПДР је "MC SUN PLUS POWER"  доо Београд, Адмирала Гепрата 14. 

Оквирна граница обухвата Плана: 

- Планом су обухваћене катастарска парцеле број: 

КО Брестач цела катастарска парцела број: 984/9, 989 и 991 и делови катастарске 

парцеле број: 1674, 1068 и 1074 

КО Суботиште: цела катастарска парцела број 1749, 1750 и 1741 делови катастарских 

парцела број: 1744, 1714, 1742 и 1711 

КО Печинци: цела катастарска парцела број 1861/2 и делови катастарске парцеле број 

2120 и 1785/8 

Фотонапонска соларна електрана је планирана на кп 984/9  и 991 КО Брестач. 

- траса будућих прикључаних водова из сваке електране посебно и то: 20 kV кабловски 

вод типа 3 x [XHЕ 49-А 1x240 mm2] или сличан одговарајући и мултимодни оптички вод 

од парцеле 984/9 КО Брестач до парцеле 1861/2 К.О. Пећинци, на којој се налази 

комплекс трафо станице ТС 110/20 kV "Пећинци". Трасе кабловских прикључних водова 

се воде од парцеле 984/9 КО Брестач преко парцеле 1674 КО Брестач  (некатегорисани 

пут, у јавној својини општине Пећинци), 1068 КО Брестач  (некатегорисани пут, у јавној 

својини општине Пећинци), 1074 К.О. Брестач (канал, у државној својини Републике 

Србије, са правом коришћења „Воде Војводине“), 1744 КО Суботиште (некатегорисани 

пут, у јавној својини општине Пећинци), 1749 КО Суботиште (некатегорисани пут, у 

јавној својини општине Пећинци), 1714 К.О. Суботиште (канал, у државној својини 

Републике Србије, са правом коришћења „Воде Војводине“) 1750 КО Суботиште 

(некатегорисани пут, у јавној својини општине Пећинци), 1742 К.О. Суботиште 

(државни пут IIб реда, у јавној својини Аутономне Покрајине Војводине), 1714 К.О. 

Суботиште (канал, у државној својини Републике Србије, са правом коришћења „Воде 

Војводине“), 1711 К.О. Суботиште (канал, у државној својини Републике Србије, 1741 

К.О. Суботиште (државни пут IIб реда, у јавној својини Аутономне Покрајине 

Војводине), 2120 К.О. Пећинци (државни пут IIб реда, у јавној својини Аутономне 

Покрајине Војводине), 1785/8 К.О. Пећинци (остало вештачки створено неплодно 

земљиште, у јавној својини Општине Пећинци) до парцеле 1861/2 К.О. Пећинци 

(комплекс трафо станице ТС 110/20 kV у власништву Републике Србије, корисника ОДС 

„ЕПС Дистрибуција“ ДОО Београд), с тим да ће коначна граница обухвата бити 

дефинисана у нацрту Плана. 



Предметна локација Плана делом се налази у катастарској општини Брестач, другим 

делом општини Суботиште а трећим делом у катастарској општини Пећинци. 

Укупна површина подручја обухваћеног оквирном границом обухвата Плана износи око 

24,32 ха, с тим да ће коначна граница обухвата бити дефинисана у нацрту Плана. 

Плански основ за израду УП је: 

Услови и смернице од значаја за израду Плана дати су у планском документу вишег 

реда – Просторном плану општине Пећинци („Службени лист Срема“, број 37/13) и 

План генералне регулације насеља Пећинци („Службени лист Срема“, број 2/14). 

 

Oбавештавамо Вас следеће: 

 

постојећи гасовод и гасоводни објекти 

- у обухвату предметног плана од ГМРС Пећинци на кп 1465 КО Пећинци, дуж 

државног пут IIб реда Суботиште Пећинци, изграђен је разводни полиетиленски 

гасовод пројектованог притиска  до 10bara, крак ка Суботишту и крак ка Пећинцима 

- на ситуацијама у прилогу je приказан постојећи разводни полиетиленски гасовод  

 

планирани гасоводи и гасоводни објекти: 

- дистрибутивни и прикључни полиетиленски гасоводи за снабдевање природним 

гасом потрошача постојећих и планираних објеката дуж обе стране постојеће 

саобраћајнице државног пут IIб реда Суботиште Пећинци  

 

потребно је 

- у складу са предметним пројектом предвидети заштиту постојећих гасовода и 

коридор за изградњу нових гасовода у регулацији постојећих и планираних 

саобраћајница, дистрибутивног полиетиленског гасовода максималног радног 

притиска до 4 bara и разводног полиетиленског гасовода максималног радног 

притиска до 10 bara 

 

Друштво за изградњу и одржавање гасовода и дистрибуцију гаса "Беогас" д.о.о, 

Омладинских бригада 88-90, зграда 2300, спрат 7, Београд - Нови Београд, издаје услове 

за израду Плана детаљне регулације на основу Закона о планирању и изградњи 

("Сл.гл.РС"бр. 72/09, 81/09 исправка, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 

50/13-одлука УС, 98/13, 132/14 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 

и 62/2023), Правилника о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног 

гаса гасоводима притиска до 16bara ("Сл.гл.РС"бр.86/2015) и свих постојећих стандарда, 

прописа, правилника и друге законске регулативе за ту област.  

Услови за изградњу – заштиту гасовода  

- Растојање трасе гасовода од темеља објекта од ближе ивице цеви до темеља 

објекта (од ближе ивице цеви до темеља објекта) и заштитни појас гасовода: 

- Заштитни појас гасовода је за ПЕ полиетиленске  гасоводе МОР ≤ 4bar - по 1m од 

осе гасовода на обе стране;  

- Заштитни појас гасовода 4bar≤ МОР ≤ 10bar за ПЕ полиетиленске  гасоводе - по 

3m од осе гасовода на обе стране;  

- Заштитни појас за челичне гасоводе   4bar≤ МОР ≤ 10bar - по 2m и 10bar≤ МОР ≤ 

16bar- по 3m од осе гасовода на обе стране   

У заштитном појасу гасовода не смеју се изводити радови и друге активности без 

писменог одобрења оператора дистрибутивног система. 

- Mинимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у зеленој површини је 

0,8m.  

- Mинимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у тротоару (рачунајући 

од горње ивице цеви до горње коте тротоара) је 1m  

- Минимална дубина укопавања при укрштању гасовода са улицама (рачунајући 

од горње ивице цеви до горње коте саобраћајнице) износи 1,35m. 



- Изузетно дубина укопавања гасовода може да буде и већа од 2m при чему се 

предузимају посебне мере техничке заштите. 

- Минимална дозвољена растојања спољне ивице подземних челичних гасовода 

10bar <MOP≤ 16bar и челичних и ПЕ гасовода 4bar≤ МОР ≤ 10bar  са другим 

гасоводима, инфраструктурним и другим објектима су: 

 Минимално дозвољено 

растојање (m) 

 Укрштање Паралелно 

вођење 

Гасоводи међусобно 0,20 0,60 

Од гасовода до водовода и канализације 0,20 0,40 

Од гасовода до вреловода и топловода 0,30 0,50 

Од гасовода до проходних канала вреловода и топловода 0,50 1,00 

Од гасовода до нисконапонских и високонапонских ел. каблова 0,30 0,60 

Од гасовода до телекомуникационих и оптичких каблова 0,30 0,50 

Од гасовода до водова хемијске индустрије и технолошких 

флуида 

0,20 0,60 

Од гасовода до резервоара* и других извора опасности станице 

за снабдевање горивом превозних средстава у друмском 

саобраћају, мањих пловила, мањих привредних и спортских 

ваздухоплова 

- 5,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета највише 3 m3 

- 3,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета више од 3 m3 а највише 100 m3 

- 6,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета преко 100 m3 

- 15,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета највише 10 

m3 

- 5,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета већег од 10 

m3 а највише 60 m3 

- 10,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета преко 60 

m3 

- 15,00 

Од гасовода до шахтова и канала 0,20 0,30 

Од гасовода до високог зеленила - 1,50 

* растојање се мери до габарита резервоара 

 

- Минимална дозвољена растојања спољне ивице подземних челичних и ПЕ 

гасовода MOP ≤ 4bar са другим гасоводима,инфраструктурним и другим 

објектима су: 

 

 Минимално дозвољено 

растојање (m) 

 Укрштање Паралелно 

вођење 

Гасоводи међусобно 0,20 0,40 

Од гасовода до водовода и канализације 0,20 0,40 

Од гасовода до вреловода и топловода 0,30 0,50 

Од гасовода до проходних канала вреловода и топловода 0,50 1,00 



Од гасовода до нисконапонских и високонапонских ел. каблова 0,20 0,40 

Од гасовода до телекомуникационих и оптичких каблова 0,20 0,40 

Од гасовода до водова хемијске индустрије и технолошких 

флуида 

0,20 0,60 

Од гасовода до резервоара* и других извора опасности станице 

за снабдевање горивом превозних средстава у друмском 

саобраћају, мањих пловила, мањих привредних и спортских 

ваздухоплова 

- 5,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета највише 3 m3 

- 3,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета више од 3 m3 а највише 100 m3 

- 6,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности укупног 

капацитета преко 100 m3 

- 15,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета највише 10 

m3 

- 5,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета већег од 10 

m3 а највише 60 m3 

- 10,00 

Од гасовода до извора опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих гасова укупног капацитета преко 60 

m3 

- 15,00 

Од гасовода до шахтова и канала 0,20 0,30 

Од гасовода до високог зеленила - 1,50 

* растојање се мери до габарита резервоара 

 

- Минимална хоризонтална растојања подземних гасовода од надземне електро 

мреже и стубова далековода су: 

 

 Минимално дозвољено 

растојање (m) 

Називни напон Укрштање Паралелно 

вођење 

1 kV ≥ U 1 1 

1 kV < U ≤ 20 kV 2 2 

20 kV < U ≤ 35 kV 5 10 

35 kV < U 10 15 

 

Минимално хоризонтално растојање се рачуна од темеља стуба далековода, при 

чему не сме се угрозити стабилност стуба. 

Приликом укрштања гасовод се по правилу поставља изнад канализације. 

Уколико се мора поставити испод, неопходно је применити додатне мере ради 

спречавања евентуалног продора гаса у канализацију. 

- Прикључни гасовод се полаже у земљу (не сме да пролази кроз шахтове и шупље 

канале) 

- Укрштање гасовода са саобраћајницама врши се полагањем гасовода у заштитну 

цев. Гасовод се по правилу води под правим углом у односу на осу 

саобраћајнице.  

 

 

 



 

- После полагања гасовода, засипање рова мора се извршити у што краћем 

времену. Материјал за засипање рова мора бити таквог састава и гранулације да 

не оштећује цев. На дубини 30cm, у рову поставља се упозоравајућа трака, жуте 

боје, са натписом «гас». 

- Основна мрежа и рачвања се обележавају бетонским стубићима са уграђеном 

месинганом плочицом на којој је утиснуто упозорење ГАСОВОД. Стубићи се 

постављају на сваком темену и на правцима, на одстојању од 50m.  

 

- Услови за заштиту локације МРС која снабдева гасне потрошаче: 

Минимална хоризонтална растојања МРС од стамбених објеката и објеката у 

којима стално или повремено борави већи број људи је  

 

 МOP на улазу 

Капацитет m3/h МOP ≤ 4bar 4<МOP ≤ 10bar 10<МOP ≤ 16bar 

До 160 Уз објекат (отвори на  

објекту морају бити  

ван зона  опасности)  

3m или уз објекат  

(на зид или према зиду 

 без отвора) 

5m или уз објекат  

(на зид или према зиду

 без отвора) 

Од 161 до 6000 3m  5m  8 

Од 6000 до 25000 5 m 8 m 10 

 

- Минимална хоризонтална растојања МРС од осталих објеката су: 

 

 МOP на улазу МOP на улазу 

Објекат МOP ≤ 4bar 4 bar < MOP ≤ 10 bar  

 

Железничка или трамвајска пруга 10 15 

Коловоз градских саобраћајница 3 5 

Локални пут 3 5 

Државни пут, осим аутопута 8 8 

Аутопут 15 15 

Интерне саобраћајнице 3 3 

Јавна шеталишта 3 5 

Извор опасности станице за снабдевање горивом 

превозних средстава у друмском саобраћају, мањих 

пловила, мањих привредних и спортских 

ваздухоплова 

10 12 

Извор опасности постројења и објеката за 

складиштење запаљивих и горивих течности и 

запаљивих гасова 

10 12 

Трансформаторска станица 10 12 

Надземни електро водови 0 bar < MOP ≤ 16 bar 

 1 kV ≥ U Висина стуба + 3m* 

 1 kV < U ≤110 kV Висина стуба + 3m** 

 110 kV < U ≤220 kV Висина стуба +3,75 m** 

 400 kV < U Висина стуба + 5m** 

- * али не мање од 10 m. 

- ** али не мање од 15 m. Ово растојање се може смањити на 8 m за водове код 

којих је изолација вода механички и електрично појачана 

- Планирани објекти око МРС морају бити постављена тако да буду испоштоване 

зоне опасности у складу са Правилником о условима за несметану и безбедну 

дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16bara 

("Сл.гл.РС"бр.86/2015) 

 

 



 

 

Услови за спровођење мера заштите гасовода и гасоводних објеката: 

 

- Заштитни појас гасовода је за ПЕ полиетиленске  гасоводе МОР ≤ 4bar - по 1m од 

осе гасовода на обе стране;  

Заштитни појас гасовода за гасоводе МОР ≤ 16bar - по 3m од осе гасовода на обе 

стране 

- У заштитном појасу гасовода не смеју се изводити радови и друге активности без 

писменог одобрења оператора дистрибутивног система. 

- Приликом планирања објеката и инсталација морају бити испоштовани сви 

захтеви Правилника о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног 

гаса гасоводима притиска до 16bara ("Сл.гл.РС"бр.86/2015) . 

- Mинимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у зеленој површини је 

0,8m.  

- Mинимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у тротоару (рачунајући 

од горње ивице цеви до горње коте тротоара) је 1m  

- Минимална дубина укопавања при укрштању гасовода са улицама износи 

(рачунајући од горње ивице цеви до горње коте коловозне конструкције) 1,35m. 

- Изузетно дубина укопавања гасовода може да буде и већа од 2m при чему се 

предузимају посебне мере техничке заштите. 

- Уколико је дубина укопаног гасовода  при укрштању гасовода са планираном 

улицом или приступном саобраћајницом мања од 1,35m потребно је предвидети 

заштиту постојећег гасовода армирано бетонским плочама или етажирањем гасовода 

на већу дубину 

- Између горње коте положеног гасовода и армирано бетонских плоча мора да буде 

минимум 30cm 

- Простор између ослобођене гасне цеви и поклопних плоча мора да буде насут 

песком (гасовод не сме да пролази кроз шахтове и шупље канале) 

- У заштитном појасу гасовода не смеју се изводити радови и друге активности без 

писменог одобрења оператора дистрибутивног система. 

- Oбавеза инвеститора је да сноси све трошкове евентуалног измештање гасовода 

због изградње објеката или извођењa потребне заштите постојећег гасовод  

- Извођач је обавезан да грађевинске радове у зони трасе гасовода изводи ручно, 

уз предузимање свих потребних мера обезбеђења и заштите како не би дошло до 

оштећења, односно угрожавања истих (пробни шлицеви, обезбеђење и слегање, и 

слично) 

- Приликом извођења радова у зонама опасности и код ослобођене гасоводне цеви 

потребно је применити све мере за спречавање изазивања експлозије или пожара; 

забрањено је радити са отвореним пламеном, радити са алатом или уређајима који 

могу при употреби изазвати варницу, коришћење уређаја који нису у складу са 

нормативима прописаним у одговарајућим стандардима СРПС за противексплозивну 

заштиту, одлагање запаљивих материја и других материја које су подложне 

самозапаљењу. 

- Засипање рова у коме је положен дистрибутивни гасовод мора се извршити у 

што краћем времену. Материјал за засипање рова мора бити таквог састава и 

гранулације да не оштећује цев. На дубини 30cm, у рову поставља се упозоравајућа 

трака, жуте боје, са натписом "ГАС". 

- У случају оштећења инсталације гаса инвеститор (извођач) је дужан да 

надокнади штету "Беогасу" као и штету насталу услед прекида испоруке гаса  

- Основна дистрибутивна мрежа и рачвања се обележава бетонским стубићима са 

уграђеном месинганом плочицом на којој је утиснуто упозорење ГАСОВОД. 

Извођач радова је у обавези да уколико при извођењу радова дође до уклањања и 

оштећења постојећих бетонских стубића на траси постави нове. 

 

 



 

- Приликом извођења радова у близини гасовода обавезан је сталан надзор нашег 

представника. Најмање 7 дана пре почетка извођења радова извођач је обавезан да се 

писмено обрати нашем предузећу због најаве радова и преузимања плочица за 

обележавање гасовода. 

 

Напомене: 

- Услови су искључиво за израду плана детаљне регулације  

 

Обрађивач 

 
Биљана Крстић дипл.инж.маш. 

      За БЕОГАС д.о.о. 

 

      
Прилог: 

- ситуација гасовода 



Прегледна ситуација
постојећи гасовод БЕОГАС д.о.о.
информација уз услове TU-URB-MRS15-40/2024
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Београд, Таковска 2 

 

1 
Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ: Д210-118902-2024                                                                                                                  
ДАТУМ:    18.03.2024.                                                            
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 39 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ НОВИ САД 
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
УЛ. КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ  БР. 2 
22000 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
                                
 

IS DOO ZA PROJEKTOVANJE, INŽENJERING I KONSALTING ADA                                                   
                                                                               Улица 9 maja 8 

                                                                           24430 Ада 
                                                  
 

ПРЕДМЕТ: ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 
ВЕЗА: ВАШ ЗАХТЕВ БРОЈ 66/23-ПДР 
 

 
 

Поступајући по вашем захтеву број 66/23-ПДР од 04.03.2024. године,  а у складу са 
Законом о електронским комуникацијама "Службени гласник РС" број 44/2010 и Законом о 
планирању и изградњи "Службени гласник РС" број 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 
и 9/2020, Одељење за планирање и изградњу мреже Сремска Митровица, Предузећа за 
телекомуникације "ТЕЛЕКОМ СРБИЈА" А.Д. БЕОГРАД,  након извршеног прегледа достављене 
пројектно-техничке документације доставља вам из надлежности ТЕЛЕКОМ-а 

 
 

Техничке услове 
за израду Плана детаљне регулације Фотонапонске соларне електране „MC Brestač“, КО 

Брестач, КО Суботиште и КО Пећинци 
 
 
          У насељу Брестач, Суботиште и Пећинци као и између истих „Телеком Србија“ има 
изграђену електронску комуникациону мрежу и она у потпуности задовољава садашње потребе за 
новим телекомуникационим услугама базираним на дигиталним системима преноса и пружању 
нових услуга(HSIA, IP Centrex и сл.). 
 

 Горе наведени План обухвата кп 984/9, 989, 991, 1674, 1068 и 1074 КО Брестач, 1749, 1750, 
1741, 1744, 1714, 1742 и 1711 КО Суботиште и 1861/2, 2120 и 1785/8, КО Пећинци. 
          
         На приложеном ситуационом приказу, у оквирима обухвата предметног Плана, уцртана је 
магента бојом траса постојећих објеката електронске комуникационе мреже. 
 
         На предметном подручју не постоје РР коридори фиксне телефоније који су у надлежности 
„Телеком Србија“. 
 
         На предметном подручју за сада нема активних и планираних базних станица Телекома 
Србија – систем за мобилну телефонију. Податке за дужи период нисмо у могућности да 
доставимо. Потребно је да се планом предвиди могућност постављања базних станица на 
објектима. Како базне станице мобилне телефоније често нису уз рангиране саобраћајнице, 



 

 

2 
 

потребно је узети у обзир потребу за изградњом оптичких приводних каблова до њихових 
локација. 
 
           Потребно је да се при изради Плана, поред будућих саобраћајница предвиди коридор и за 
електронску комуникациону мрежу. 
 
          У зависности од планова „Телеком Србија“ заснованих на потребама садашњих и будућих 
корисника телекомуникационих услуга градиће се електронска комуникациона мрежа(ЕКМ)  у 
простору који План обухвата.  
 

Представници Одељења за планирање и изградњу мреже „Сремска Митровица“ везано за 
овај предмет су Анђелка Марковић, инжењер за планирање и изградњу мреже, телефон 022/610-
639, e-mail andjelkama@telekom.rs и Драган Палежевић, техничар за планирање и изградњу 
мреже, телефон 022/2435-122, e-mail draganpal@telekom.rs . 
 
 С поштовањем, 
 

Служба за планирање и изградњу мреже Нови Сад                                                                   Координатор И.Ј. С. Митровица 
  
 

                                                               Александра Бурсаћ 
 
 

 
                                                               др Борислав Коларић 
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AllPEKToPAT 1_1t/BfinHor BA3AyXonnoBcTBA PEny6nnKE cP5l4JE
clvlL AVlATloN DlRECTORATE oF THE REPUBL|C oF sERB|A
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iS d.o.o. za projektovanje, inienjering i konsalting

leneror vaja 6p. 8
24430 Arc

Ilpe4uer: 3axres :a AocTaBJÉaIse ycIoBa 3a urpa4y ll.naua AeTaJBHe perylaqr.rje
t}oroHanorrcre conapHe enel(TpaHe ,.MC Brestaö" y KO Epecrav, KO
Cy6orzurre ra KO flehurrqu, onurruna flehnnqu

Bera: Baru gaxree ItHTepHI,l 6poj 66/23-II!P oa 04.03.2024. roAI{He, 3aBeAeH y
.{upexropary qI{BtlJlHoI Ba3ÁyxonnoBcTBa Peny6lure Cp6uje noa 6pojeru
41 3-10-0094|2024_000 l oa 19.03.2024, roluue

Ilouronana,

Y ne:n ca Baurlrv :axresou, rojuv ce sa norpe6e u:paÁe flrarra Áera,lue perylaunje
(y Azuseu rexcry ,.I1,1aH") rpaxe ycJIoBI4 L troÁaun Ir3 Hatt-te HaAJrexuocrl, o6anerrrranavo Bac
o c.negeheu:

l. V rparruqarrla o6yxnara npeÁMeTHor fIlIaHa neva o6jexara oa :Ha.]aja 3a IlllBItJIHü
Ba3AyIIIHLI cao6pahaj.
2. Balr rpaHuqa o6yxnara npeÁMeT}IoI ll;rana y HenocpegHoj 6luruuu HaJIa3u ce c,reAehu
aepoApoMlr I.r xeJ,II.IApoM l-t :

l ) Aepoapov ..3a6pexje". rojr.r noceayje caflacHocT :a ropuuhemc a ur.rje cy
KoopAIrHaTe aepoApoMcKe peQepcHrrre ra.rxe: 44o 4l' 19.68" N 020" 12' 32.77" E, a
HaAMopcl(a BücIrga 74 mnv,

2) Xeiru4pov ,,E:rrpa BuNn", r<oju noce4yje cafJlacHocT sa xoplturhen e r,r vuje cy
(oopAlrHaTe aepoApoMcKe per|epearrre ra,]xe,.44" 52'01.65" N 020' l1' 15.18" E. a
HaÁMopcKa BItc Ha 76 mnv u

3) Xel}r.qpov..B[ Arpo". roj r-r noce4yje cafJtacHocT :a ropr.rurhe*c u vNje cy
KoopÁ}rnaTe aepoApoMcKe peóepeHTHe raqxe: 44" 49' 07.08" N 020' 12' 24,28" E, a
HaAMopcKa BI]caua 76 mnv.

Oxo aepoapova xenplÁpoMa ne$uHucar.re cy IIoBplxH 3a orpaHl{qe}Le npenpera, ,ruja je
clpxa o.4peluaa}be Ba3AyuJHof npocTopa oxo aepoApoMa I] xen!íÁpoMa crro6o4Hor og
npenpeKa xaro 6u ce 6eg6eAuo cnpoBeJle nnallupaHe onepaqr.rje Ba,]Ayxo noBa Ha

aepoÁpoMy H xenltÁpoMy. .{era,,srrr.rje raH<lopvaqr.rje cr 4ulteHrnjava oBr|x IIoBptIIu AaTe cy
y 9lauy l0. Il aBIJIHI]Ka o oBHMa ü n jall cafJlacHocTu 3a

xopnuheg,e aepolpotua. oÁHocno xclu,lpova (..Crryx6crrl IJracH K PC", 6poj l 08i l 5.),

IIor,ran:ly X - lloBpIxü 3a ofpatluqeT6e IIpcnpexa ll Ilor:ran,,r,y.T - 3axTeBü 3a orpaul{qerse
npellpeKa l]pag Irrtlxa o vclonuva u nocrvnxy ra u:Iagane ceDrnörrrcara aepoapova
(.,C.rryx6erru rlacttux PC", 6poj l 1i l7, 16l19. ]8121 u 78122).

3. Barr rparrrzqa o6)ryBaTa npeAMerHor fllaua y rrelocpe4Hoj ítluzutlu Ha,Ta3e ce c.ueAehr,r

pa.414o-HaBuf all!íoull ype!aj r,r :

CrpaHa l o,1 3



1) NDB O6peuonaq ca cle]1chunt KoopilüHaTaMa:
4,+'38'37,80" N 020" 8' l8.40" E l
2) NDB KN Kpn ettteequ ca cltelehul,t KoopAIlHaTaMa;
44, 53, 40.7" N 020, oti, l0.1" E.

()xo palrro-ype|aja ycrrocrae.-sajy ce 3aIIITlITHe 3oHe pa;1u yrnp!unama ga,ru o6jexar uuja
ce fpagrba IIJlLt tlocTaBlhaHre nJlaHupa N{oxe Aa ul,ra yrLrqai Ha paj1 paluo-ype|aja rao u
paAu c]IpeqaBar+,a IIc paBunHoc,l H y eN|HToBaIly u npujeuy cl.it,Ha]la ,rnr ypel;aja.
HanegeHe 30I]c npxxa3aHe cy y []paBu-[HuKv o yrsphuaatl't, v,I,uttaia o6ierara.
I,íHcTanaul4ia I4 vDehaia rra oa_u oa-nzo-voeha |a Ko]u ce KopncTe Y Ba3,qynHo] T]]loB1,1,]lo},t

(.,C),ryN6crlu ll]acHllt{ PC", 6poi 41 /22).

Ha ocHosv peJ]eBaHTHIlx q14BeH}tua. f]rlpexropar IlHBIIJIHot- Ba3llyxol1.1loBc,IBa

Peny6,rr.rxe Cp6uje 1ocran,na cjlejlehc on Tc ycnoBe 3a Lr3paAy lIJlaHcKe ,1ot<yveHraunic.
H i| pc.l}hy H noctlBlbabe oóierara. 1pc|aja ri lHe lltltullia Ha no:plvj1 l lrsaH tto_tpvt.ja
aepolpoN{a xoju xao IIpel]l]eKa M()fy jla },TI4qy IIa 6el6e;1Hclct,Ba3llyrxHof cao6paha.ja u rcoju

Kao ltpenpexa Mol,y Ja yl,üqy Ha pa;1 pa;luo-1rpc|aja:

l. V crurag,v ca aI]]aHoNí 1 1 7, 3aroHa () Ba,]jlyl IIoM cao6pahajy (..C';ryxt6eHu t,]lacH x
PC", 6p. 73l10. 57l11. 93/12. 45/l5, 66/15 - jlp.3aKoH. 8]/18. 9120 u 62123) za
Ir3fpa;Iiy IljIIl ocTaB.lbaR e o6ieKaTa. uttcluaqltja u ype|aja Ha no;1pyujy üJIH H,]BaH

no;pyuja aepoÁpo\{a, e rojl rllt,l llpcllpcKa llofv Jil yTuqy Ha 6e:6e.quocr Ba3jl),tuHol,

cao6pahaja uopa ga ce lpu6alu cat,:tacHocr !upcxTopaTa.
2. Y crlta;lr,ca u,raHou l l8. 3axoHa o na:gyrrrHol,r cao6pahajy (..C,ryN6clru r,racrtux PC"

6p. 73/l0. 57l|1.93l12.45115.66/15 - llp.]]aKo]]. 83/l8.9/20 lt 62123'|. aKo T]penpexa

!,1,!iqe Ha őel6e.qnocr Ba3AylxHol cao6pahaja. l,aAa oÁnexe o6eleNanaI11, u

|nper<,ropar y peu]crrr} xojulr lr:;1a.je caIIacHocT 3a nOcTaBJLabe o6jexara.
uHcra-laquja u,ru ypc|aj a xo.iu llorl 6t,rrH ttpen perta. Ha[axe Ja cc npcnpcxa o6e-rcrxu,

3, Y cx:ragy ca q-rlaHoM 1 1 9. 3axclHa o Ba,]AylIIHoM cao6pahajy (,.C.rryx6erru f-.tacHux
PC". 6p. ]3/10, 57/lI.93/12.45/15. 66/15 - Ap.3aKoH. 83/18. 9/20 u 62123) n
u3lpaAliy !lJ]I] nocTaBJBlIie oíljexala. lHcralallu.ja H ypc|aja rra no,lpyujy I-lllu I13BaH

no:plvja aepolpo\43. a roil xao DpellpeKa \loly _]a } trlLl} Ha pa.l pa.lllo-}|e|aIa xoIr.r

ce KopucTe y Ba3JyIIrHo.i ttltolu;6u. \1opa Aa ce npu6anu car-lacHoc,t, f{upex lopala.

liope.l HaeegeHl{x oT]Ll]TIlx ycltosa /|upcrropar
Petty6.;ruxe Cp6uje ylsp!yje IIoce6He 1,close:
flpanu;rHuxol,t o vrnpllunar+,y tl o6e.llelItauaíiy

III.{BIiJIHOI Ba3A}xoIInoBcTBa

npenpeKa y Ba3Ávu]HoM
cao6pahaiv (..ClIyx6euu fJlacHllK PC".6pcrj 39/21) (;, aa_nenr rexc,rv ..Ilpalu,trrux") 6,rruxe cy
fiponucaltu IIaquHu Ha ocnoey xojux ce y,rlp|i,je ;1a jru o6iexar. uHcranaquja n,rn 1,pe|aj
IlpeAcTaBJba npellpett},j Kao u lIaqL{tl oőcrrextasa}ta IlnenpeKa.

Crparra 2 og 3

4. V lpaHIlqal,ra tl6yxnara. RaII fpalluqa o6yxsirt,a. y cyoc.lHrrNí no,1pvvjur,ra fl-naua
yrrrplerr je nargyuruu npocTop ca oÁpebeHuvt a[conyTIIIIM BucI{HaMa yrnplleHuv 'la

3axTeBaIIy 3a THTy oneparll.ia Ba3l) xoflnoBa. 3axTeBaHo HaABMIIIaBaIie Ilpe]tpeKa
tílllll11 l) pü.l,}a cnpeqaBarbl Hen|]aBH lHocll \ e\lIloBars) u npl.jcvy cllfllL]c pa_luo-
ype|aja roj rr ce KopI4c,fe 3a npvxalLc ycnyfa }, ra:gynrroj Itltocug6u. flo1aqu ct

Ba3IyIl]HoM llpocTopy u uHr|pacrpyrrypu janHo cy ;ocl,yllHü Ha a/lpecu
llllll,;: .stllttlstt l,s 11fu_



llpanu,rHur ce npr.ruerr,yje Ha cBe HeI]oKpeTHe II noKpeTHe o6jexre, rao u uHcra,ra[nje u
ypelaje xoiu ce yrpalyjy y o6jerar nnu ce nocTaBJ,bajy rra rsera, a unja ce 

"3ípaÁlsa 
I'JI,,

I]ocTaBJba}be lIJIaHüpa Il3BaH uo4pyuja r<ojeje noA KoH,IponoM oflepaTepa aepoÁpoMa, oAHocHo
xeJII4ÁpoMa. KpuTepujyuu o4peleul oBüM npaBünHürorra ra yrnplusaBe Aa JILI o6jexar,
uncra.natuaja u;rr.r ypelaj [peÁcTaBJ.ba npenpeKy rcoja ltoxe Aa ylüqe Ha 6es6eÁIrocr
Ba3Ayl]lHof cao6pahaja, Kao ü 3a ogpefuaarr,e :aaqvHa Ha xoje ce npenpexe o6eleNanajy,
rrpulrerryjy ce KaKo Ha IIocTynaK u3ÁaBalba carJlacHocTll 3a fpaÁBy Il nocTaBJLarLe o6jexara,
lrHcra:raqr.tja u ypellaja y cxnaAy ca 3aKoHoM rojuu ce ypelyje ra:ayruuu cao6pahaj, raxo r.r

Ha nocTyIIKe xoju ce cnpono4e y cKIaAy ca 3aKoHou xojuv ce ype|yje nlalruparr,e u LI3fpaA}ba.

CxoArro ularly 8. IlpaaulHura o yrnp|unany u o6e;rexalany [penpexa y Ba3ÁyürHoM
cao6pahajy (,,Crryx6eHLr IJlacHLrK PC", 6poj 39121), za o6jerre nuclue eehe ol 30 nrerapa
u3Han oKojlIIof TeDeI{a Ko l 1,1 cv v kjlácu ,íIaJIekoBo.[a u aHTeHcKIlx crv6osa lt ruaurloaiv ce
u3BaH IIo7]Dvql a aen()-IInoM aux eJIufln oM

^-
ullBecl}-.| trrn ie ,tlxall .]a nn},l6as eaf.I3cll()cl

1[rlpexropara ulrBtlnHor Ba3,4yxonIoBcTBa Pelv6luxe Cp6uie
CxolHtr v.rtarry 8. l lpasu,rHura o yrnpllr.rnar+,y u o6e;texanarr,y [penpexa v Ba3/:ly[IHoM

cao6paha|y (,.C:ryx6euu fJIacHI.tK PC". 6poj 39l21), za o6jerlc g}rcuHe eehc o;l 45 líerapa
ü3Ha,,I oKoJII or TencHa u I]JlaIIu nalv ce Il3BaH nolDvqla aeDoIDoMa U xeJlunDoMa. uHBecT[ToD

}r6agu car c,l,

Cp6uie.

Hane.qeuy perynaTllBy, 3arorr o Ba3AyII]HoM cao6pahajy u flpaau.:tHure voNete
npey3eTü ca rjHTepHeT cajra fiupexlopaTa IIüB}IIHoI Ba3AyxoI]JroBcTBa Peny6llrxe Cp6lrje
tt,lt,tt,. c,l/r/, grlt,, t,s,

c noruroganev.

1t()M(),hH1.1 Al.íPEK

:§
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CPEMNYT TOO PYMA
PvMa. Tpr ocno6oherba 12: nAK: 330234

AreHqnia 3a npuBp. perucrpe, 6p. 6A 7449712023 0.A23.08.2023.
Texyhx paqyH:

160-17121449 - l,lHreca 6aHKa Aiq EeorpaA
105-82082-66 - Al4K 6aH(a AA Hru!
190-16820-64 - Anra 6aHka AA Eeorpaa

f eneqolni 0221 47 4-1 00, @a(c: 022147 3470
E-mail: office@sremput.co.rs

M.6. 08040664; n9l6: 101339701

Bpoj:
Pyua

o629
,.5.o3.2o24.

MC SUN PLUS POWER d.o.o Beograd
A4vrupa"ra fenap4a 14,

Caecxu Beuaq, 11 000 Eeorpa4

IIPEflMET: {ocraurarre rloAaraxa o crarlr4oHa}rc.r ApxaBHor nyra II B3l7 sa norpe6e
npu6au.n arta ycJ'loBa 3a raspa4y ILnaua AeraJbHe perynaquje <Dorosanoncxe coJrapHe e.rreKTpaHe

,,M( Epecrau" y KO Epecrau, KO Cy6oruurre a KO Ilehuuqu, orrrrrzHa llehanqv.

Taura 6p.1 -IIo.reraK napaneJrHor nofetr,a rpauuqe II.{P @oronauoHcKe coJrapHe eJIeKTpaHe

,,MI-{ Bpecrav" ca AecHe crpaHe 4pxaeuor nyra II 8317 rru 1+043,50

Tavxa 6p.2 -npeJra3 npeKo nyra r{ flo.{eraK rrapa,reaHor rofema rpauuqe II,{P Ooroxanoucre
coJlapHe e.nerrpaue,,MIl Epecrav" ca r,reBe crpaHe 4pxaeHor nyra II 8317 uttr 7+775,92
Tavxa 6p.3 xt't 1+190,48
Tavxa 6p.4 KM 1+198,18
Tavxa 6p.5 rpanuqa KO Ilehunqu -KO Cy6orurure ru 1+680,00
Tavxa 6p.6 -Kpaj napa.ne.nuor no!ema rpauuqe II{P tDoronanoHcre coJIapHe eJIex'rpaue ,,MIl
Epecrav" caAecHe crpaHe 4pxanuor nyra II 8317 nr't 2+589,20

Ha ocHoay .rnana L4.3axona o jaruuu nyrenraua, la3Aa'ru noAar{u o crar{}roHaxaMa 4prraenor ny.ta II
8377 sa norpe6e rtpu6anma*a ycJrotsa 3a raspa4y ll.naua .qeraJbHe pery,raquje @oronanoncr<e
coJrapHe eJreKrpaHe ,,MI-l Epecrav" y K0 Epecrav, K0 Cy6orralrre z KO Ilehanqu, orrrrrr4Ha
Ilehanqr,r je norpe6no ca ocraJroM norpe6nor,r 4oxyrurenraqr jor',r AocraBr.rn npe4yaehy JII"IIy"reera
Cp6uje" Beorpa4, 6ynenap Kpa;ra AaexcH4pa 6p.28Z,yz saxrea zauzAaBalbe rexHr.rqHHx ycJIoBa 3a v3paAy
ll.naua 4era;rue peryaarlr-rje (DoronanoHcxe coJ,rapHe erexTpaHe,,MI{ Epecrav" y KO Epecrav, KO
Cy6orurure u KO IIehrzu4z, orrrrrrr{Ha

C n ourrosar+,eN,r,

.- *.
. G-C[RT'

,ai=T---:-:r

HAA3OPH14 OP|AH

3o asC ap' Au IIJ'I. Tpa!.rznx.

S-CERT

''CPEM

fop4ana .IIH)I(,

s-crRI,
tluaa

S.CERT' S.CERTZ
grE a

15C lCt l:rll l1
{).{ l,to: ,.,(1a {l:r,l alf

t'o 110!ll-)1 11

f.l.| $r li{ltl l)S1 lr-
i$1,4'.rt1:i1,tt

tlrt itri !,:{rli-il*,i-oll(

Ha ocuony Baurer 3axreBa 6poj 66 /Z3-tlAP oA04.03.2024. AocraBJr,aMo BaM rpax(eHe crar{!roHarre Ha

Aplr{aBHoM nyry Apyror peAa II 8317:
- ,{eouuqa 6poj 37707 llehnnqu [Cy6ornurreJ Ha xn 0+000 - Kynuuono(Caaa) ua rr'.t 32+772, sa

r"recrnna o6eaexeHHM Ha r{prelxy - IIAP OoroHanoHcre coJIapHe e.nextpaue,,MIl Epecrav" Y
KO Epecrau, KO Cy6orarure u KO Ilehanqu, orrrrrl4Ha IlehllHIlu.

Tpaxeue craqzosaxe o6erexeue Ha r{prexy cy:
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JABl]o nPEIy3EFE
nyTEB|l cPEl4J nJlaEa A€TaJbHe peryJlaqfiJ e.__,/

,/1tr
ycJroBU 3a tr3paAy

spo:, 9í3 , SrF+f l4-1
.I(a ryu:

1 E.ü.202i
}iy,reoap rpzusa Alexcarrgpa 282. 1 1000 Eeorpal, Cpőlja, Te,rl: (+38l l 1) 30 40 700, rvwrv,putevi-srbije.rs

,,I{c" Aoo AIA
2,14 j0 A,ra

9 llaia 6poi 8
I1o ]rosaHLI.

Oőparn,rn cTe 3axTcBoNí 6poj 66/23-n,{P ol 28.03.2024. roluIrc. HaIü 3aBoÁHI4 6poi 953-8884. oa
08.04.2024. romu pagH ttpHőan,l,arsa \,c.roRa 3a H3paly l haHa 11eliLtHe pery,rarllje óoroHanorrcxc
coJlapHe eneKTpage ,.MC Brestaö" y Ko Epecrav, I(o Cy6ornn,r,e l Ko llehnHqu. Ha replropnjn
onIll],l{He fIehuHun.

Y: raxleu.je locTaBj}eHa .loKyiueHraqnja u rcl:
- 14 ]Bo]l r.t r F raóopa ta ra paHu jraHu ; sl r:- I,1H t} op nr auuj a o,roraqujn;
- lJonHc oE Cpeltnyr goo Pylta

V sa ]eNt:arrerl,je Hatse;leHo 1a je Ha r.rI.6po.i 984/9 ri 99l KO Epecrau n",lallupalIa H3fpall+'a
coIapHe e-qKeTpaHe,

ll.raHHpaH jc npnctytr KoNírIJíeKcy Ilpexo HexaTefopficaHor DyTa r,n. l674 l l068 KO lipecrau.
I711. I749 u l750 KO C1,6oruurrc rra lo x.n.174l KO CyőorHrrlle Ha xojoj.je n:lpa!eHa 1paca;lpxaBHol,
n;,ra Il[i pela 6poj 3J7: IlehntlqH Cy6ornure-KyttuHoso.

fIpHrHrcor,t 3paAe ll]IaHcKol ÁoKy]\'teH,I,a, tIorpe6Ho ie ucn},ttnru c,rc.qehc vc"qose:
fl,raHnpaua penerba },crqaJnrl ca 3axonolt o flnallupa}Lv H ll3l,pa](}bl,t (-.CLr.v-x6euu l,ltacnlx PC"-
6p. 72l09,8J/09 - lcrrpaera, 64/l0-YC, 24lI1. l2ll12.42ll3-YC. 50/]3-YC. 98/13-YC. l32i 1,1.

1,15/l,+, 83/18, 3l/l9.37l19 - .qp, 3aKoH, 9120, 52121 n 62123),3arcoltov o nyTcBll]\ía (..C--,r;,xóeHu
rlacnlln PC".6p.4ll2018,95/l8 lp,:anoH n 92123 Ap.3aKolr). llpaun;ttlll ttolt tl y,c,roullta xo.ie
ca acneKTa óe:6e,lHocrrt caoőpahaja uopaj1, la ucnymauajy ItyrHn oójexru u !p),fu e;eNteHTH
jasHor n"vra (..Cr. l,,racuux PC'',6poj 50/ll) u apyrnir,r gaxehHu nponncuMa;
Perrrerta lropajy 6H,r,n ycx:raleua ca saNehoNt n,raHcKol,í u npojexrttort ]ot l ltettraqu.jolt. Kao H ca
n_laHCKo\l u npojcxrttort .1oxlrtcutatlljort vuja je Hlpala ) loK) Ha llpc I\lclHL,\l tt.r tp\,1i1. r ,a

roj1,,je JfI ..Ilyrean Cp6lrje" h3.qa,ro ycnoBc tl calJ]acHocT].l:
Cxo.qHo q,r. 37. n 38.3arcoHa o IlyTeBn\,la o6c:lőcAlrl flpefJrc.,lH()cT.iaauor nlru. rato ce tre őlr
\ lp() tl4Jí]a 6er6e.Lgoct cauűpalraja:
flpc;lnulcru u o6cs6e,1u,Iu 3a rtr,ttll4 rrojac n nojae KoHTpon caHe lpaArLe. y cKia,l},ca q.r, 33. 3,1.

u 36. 3axoga o nyTeBu]\|a! TaKo.{a npB caÁpxaj o6jexaTa Rncoxofpa.qlbe lropaj_v 6nru _yta"t,clI1.1
NtIlHHN|aIHo 10,00 nr ol HBuue nyTHOf 3e\,í,rLn[ITa lpxaBHor nyra TI pcla:
florpe6tto je npourupurn fpalluu}, r],]IaHcKoI, lloK),NteHl,a Ha Aeo Tpace ]lpxaBHof n),Ta. o1HocHo
fpaH uo\í n,ratla o6yxlarnru rlco cao6pahajHH IlpfiK-IbyLlaK H npHKa3aTH caoőpafia.jHa KpeTaÉ,a y
l]oHx llptlKJbyqKa!
O:uaqnru Tpacy lpxaBHol n),Ta H y Hcalu cl,aquoIlarie Ha NlecTtrNla noLleTKa,] xp.ljl 1pNaaHor
nyra y o6yxaary. Kao H Ha NíecTy caoőpahajtror npHK,]L.vqKa;

fIpu",rHriolt ttnaHnpaHra peuersa caoőpahajuor ]IprlK_lb},tlKa Ha Tpacy .qp)IiaBHol nyra IIB pela őpo.j

3l7 norpe6Hojc c[yIILlTll c"regehe yc,rose:
nonpellHtl npodln;r gpNaaHor nyTa npcy3cTtl H: laxehe It.rtaHctte .lox; nleHraqljc.

Crparra l og 3
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JABHo nPEAy3EhE
nYTEB1,1CPE14JE Ycaonrr :a urpaAy

IuIlHa AeTaJbHe perynaqnje

Eyleaap xparr,a A.rexcaHqpa 282. l l000 Beorpa,r, Cpőrrja. Te,r: (+381 ] 1) 30 ,10 700. lvrl rv.putev i_srb ij e.rs

Ilpll.i|llK0]!í o,1pe|usarsa ltottaunja cao6paha.iHoI- npnK,rbyqKa Ila.qpxJBHl,i n; r He crtejr ce \ rpoluTH
H]II4 3aTBopüTtí eBeHTyanIto nocrojehu l/tl;tu n,raunpaun cao6pahajHH IipHKJhyqtl y ő,rlt,.ltttltt
I Ipe1,1|\íeTlIe,roxaquj e,

lxfipfiHa KonoBo3a npucTynHof yTa Mopa 6uttl llHtluntalHe unpnHe 5.00 lrl H NíllHuMajlHe.lyx},lllc
20,00 m.

Ko"qoB03Ha roHcrpyrqnia ntopa 6urH AHN|eH3LloHncaHa :a reruxo cao6paliajHo onrcpchctle.
IrOnynpcqHHuu ncIIc3a y:]oI{}l l]pllKjl"vqaKa yl,Bpjl l,u Ha ocHoBy KpuBe ,l,pafoBa ]\íepolaBHLtx
ao:llr,ra xoje lle ropucrurn npe.q\,íeTHe cao6pahajue IIpHK"rl_yqKe,

oőe:őeJnru npoToLIHocT Ha Tpacu ;tp;xaBHol üyTa.
paq},HcKy 6p:IlHy Ha nl"ry,
tlpocTopHe KapaKTepIrcTuKe,I,epeHa.
toltc norpc6tlc npcf J]c/f IlocTH j

o6e:6e;urn npl,topurel cao6pahaja Ha Ip)KaBIlo]\{ tr},THoNl IIpaBq),.
aAeKLraT}Io petttelLe np xBaTa}6a tl o.{Ro,{r6aBa}ha noBptxuHcKllx so.qa. yr ycrc,ra|unalse ca
cHcTeI{oN,l ojlBo.I]FbaBa}ta Ap)I{&BIlof nyT.
Ko"ltoBo3 IlpllKJbyllle cacl6pahajHnuc Níopa 6nrr npojexrosaH cxoÁHo ql. 41-43. 3axoHa o
IIyl,eBfiMa l

Eler,teH,t,n lly,l,a n pacKpcHnltc (no,l)flpL-qH K K|liB He. pa_r u.j1cn oKpeTa*a n .rp.) uopajy őnru 1,

cr.la,11, ca 3axoutl\,í o tlyl,eBH]\|a ("Cl.r,r,PC". őpoj ,1l/l8. 95l18 u 92123) u flpasu.rtHuxort o

},c-IloBuNla noje ca actIerra 6e:6e;uocrn cao6pahaja lropajy la ncn.vrsasaj1"nyrHn o6jex,rH u ilpl,ru
elIeltelltu j auttor nyra ("Cl.r,r. PC", 6po.j 50/20 1 l ).

flprrxara,ln tIotlpeqHrl Ilpcdtrr:r 1pxaeHor nvra; Vxo,rnxo rrlaHcKo\t .rox1 ntcutlqljort B11lllef pe,la
ucrl ttnjc gc$nttncatl. norpe6Ho ra je getlnuncaru y cKJra;ly ca l1pacn:lxltxov o vcloBltl"{a K()ie ai)

acnenra őe:őeAHocru cao6pahaja rrroplj; .ra rien; rsasaj; lt; tHn cr6jerln u lpyflr ejre]\,íeHTn janttot'

Il),1,a;

Huie go:ro,1,eHo IIocTöR,rIl&}L€ HaI3e\,íHHx ejleMeHaTa. N{epHux 1,1 .lpyrux 1,pe|aja y nojac1
pery,raunje ApXaBHor nyra, reh .Y 3aI[T]4TIloM nojacy. oAHocHo Ha Őe:6e,luoj _Y-Ia"BeHocTll _Y3

trpll]\{eHy ]\{epa 3auTnl,e yuecHuxa y cao6palrajy;
Hnje ;1otuo-;sclto nocTaB,r}a}be noÁ3eNlHIlx o6jerara ncnol nyTHof 3e}lJb lltTa j]pxaBHol n),Ta;

llpnra:arl ravaH no,roxaj nocrojehnx uucra,,rartuja y 3aú,ll41llo\l nojlc1, n:raHlprHot _lpxaBHot
IIyTa. 3aLuTItTy HcThx. Kao H Il]lal]Iipa]le Tpacc HoBIlx nHcralaqHja ca.qetPnHncaunrr cTilll o}ia)iaNla
y oAHoc}, Ha ;lpxaBHH II}T;

Onurru yc,rosn 3a flocTaB,lbarbe rHcra_naquja y3 Tpac) JpxaBHof nyTa:
- Tpaca Htlcra,ralluja uopa ce npojexrHo ),cafnac T,1 ca nocrojehHll uHclanarlHjalta nopcg H

I4cnoI .\pxaBIIllx IIyTeBa;

Vc,rosfi ra ltol3e\lHo ) KpL_Ll laFhe uH.ta.tatllja ca lI\ le\l:
- !a ce yKpt Tarbe ca Ilyl,eN,l Ilp€,l(Bl1;:|lí xcKJLyql]Bo MexallHq|illM ttol1Ő;,Luloatscnl Cno] Tp),[a

ll) 1.1. }llplaHu Hl ll,\ l. ) ttpoltleaHoj raulnlHoj ucutl.
- 3a[IT THa ueB Mopa őurn ttpojex,lolaHa Ha qeltoj ttyxnHu rr:lre|1, rpajHnx ralaxa

florIpeLlHof npo(rn,ra rIyra ysehaHa:a Iro 3.00 m ca cBaKe cl,paHe.
- \Il.iHl1\lJ],]Ha l1űlua tlpcLrtctHlr uHcta,raunja fi taulHlHH\ llcB,l o_] HajHlxe xote

Ko]roBo3a Ao fopHre KoTe 3auTtlTHe qesu n:Hocn 1,35 m.

C,l palla 2 o.,l 3
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JABH0 nPEAy3EEE
nyTEB14 cPEI4JE Ycnonn :a uspagy

Il.llaEa AeTaJbHe pery.lauuje

B,vleaap xpan a A,rexcaHlpa 282, ] l000 Eeoryan, Cp6lja. Te:r: (+j8l l l) 30 40 700. rvww.putevi-slbij e,rs

- Mll|IH]\íaJIHa Ay6HHa npeAN,íeTHlx uHcraltaqnja :]a[ITllTHllx ueBH ticnol IlyTHof KaHaJIa 3a

o,qBo.qrbaBarhe (nocrojeher n,rH n:ralrupaltor) oJ Ko,I,e llHa KaHana !o l,op}be Kol,e 3auInlHe
I1enu n:Hocu 1.20 m:

Vc.ros ra napanenHo so|erse uuc ta.taquja ca n} lev:
- HllcTanaul4je \íopajy 6hT [locTaB,:},eHe ]\ítlHu]\,íaIHo 3,00 rrr oir xpajlle rauxc llonpcljHol

nporlula nyra (ltolxutle Haclrlta l,pyna nyTa fi.]lll cno-TÉ,e HB ue IIyTHoI KaHaJra 3a

oABo,qrLaBarLe).
- He,qo3Bo,1l,aBa ce sol;ert,e urtcra-lauuja tIo 6atlxnttu. tlo Koc Ha]\,ía yceKa fiJIt1 llactilla, Kpo3

japxorle l r<po: :roxarlnje, xoje rrtTr1 6nrl rrulqlja,rHe 3a oTBaparbe KIH3II Ta;
- ucno.q KoJlcKLlx npuna3a H cao6pahajHlrx npHKJ,b),qaKa nnaHupaT nocTaBjbalbc LlllcTanall _ia

Kp03 3auTHTHy qeB.

- lttcra.tauljc nnaH pal IaKo _la Hc )IpoxaBaj\ nocrojch) cao6pahajH1 cllIlla,lU3alt .i}.
onpe\íy nyTa. o.1Bo,lrbaBarL,e H o,qpxaBa}Le ApxaBHof IIyTa.

Yc,togH rl B(]bclLc lta_l3c\ltltlx tltlcl,a,raulja ) (,_1tloc) lla ll\ I:

- cryőosc nxaHnpaTu 3B3H 3au]THTHof nojacr 1pNaaHor nyra (l0.00 n] NtepeHo oI fpaHxlle
n.vTHor 3cNíJLhllITa 3a !p;{caBHH nyT lpyrof pe,la). a 1, c-,r1,.raj1, 1a.je snctlHa cr1,6a neha o,,l

llpoll caHc U]Hll He laul lHot lto.iaca _lpxaBHol ltl la. plclo.irrse npe_]BllJcll{ lla
NíHIIuNla"llloi },la"r}cllocT}l 3a BucltlI),cTy6a, }íepeHo ol1 lpallnIle yTIlof 3eNl,r} LLITa.

- o6e:6e;lurn c fypHocHy B c Hy oÁ 7,00 m lrepeHo o.1 Hajsuue NL)le Ko.1ol]03a ;,lo

,rIaHqaH I]e, npu uaj Hentlso.,sH u.j u lt rent nepar; pH ll Nl } cJIoBnN{a.

flo u:pa;u Haupra n,raHa ;1eTa,,bHe per-y:raqu.je <Dolotrat Ioltcrcc co]IapIlc c.]lcK,lpaHe ..MCl Brestaé".v
KO Bpecrav, KO Cy6ornltre n KO llchuttqlI. Ha repllropujn onIIITIlHe l lehuHqu. norpeőHo je ,lta l{a\l HcTIl

locTaBHTe (y: no:us Ha 6poj oBol, AonHca) palu poBepe cn},IbcIIocTL llanpcjl IlaBeleHll\ ),c]IoBa l't

H3.qaBaILa Nt}tLLIJt,eI ba.

Octl6a 3a KoHTaKl,: Tnua CcurclaHh, ,qHnI.np.nn, tina,seizovicí@-!u!9]al§!bij§.§

(] I lol lll.oBal Be]\,í.

ToPA

Ilua, NlacT.H 6p.

06paauo:
'I'll Ha Cett.;orlh, .lxDn,Irpoc 1,op.I I-!aH ilb

Kogr oJl1Icao:

Be,.rro Bo joaIth.,lrtttn, npocTop.n,]aH.
l

ll

a

4ío6[a BJLeH o i

( l/ Hac,rooy
2. Jn,,nyTeBu Cp6fije" Eeorpa"4, ApxrrBlr
3, JII ,,I]yTeBn cp6üje" Beofpa.ü, oAcjbe*e ra npojeruy l naaHcty ,uotcyvelrauljy

(]TpaHa j q,l ]
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Материјал за рани јавни увид        



ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

Фотонапонске соларне електране „MC Brestač“ 
у КО Брестач, КО Суботиште и КО Пећинци

општина Пећинци

- материјал за рани јавни увид -

Број: Е – 66/23-ЕРЈУ

Ада, фебруар 2024. године

iS d.o.o. za projektovanje, inženjering i konsalting
Ада, 9. маја 8.               тел: 063/547-122           ПИБ: 101482269

Матични број: 08615373                       Текући рачун: 160-310331-89

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ 

Директор:

Апро Елеонора, дипл.инг.арх



Наручилац плана: “MC SUN PLUS POWER“ доо Београд, 
улица Адмирала Гепрата 14, Савски Венац

Носилац израде: ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ, Слободана Бајића 5
Општинска управа Пећинци, 
Одељење за урбанизам и имовинско правне послове  

Обрађивач: “IS” DOO ADA, улица 9 маја, број 8

Назив плана: ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
Фотонапонске соларне електране  „MC Brestač“ 
у КО Брестач, КО Суботиште и КО Пећинци 

 

Одговорни урбаниста: Апро Елеонора, дипл.инж.арх.
Број лиценце: 200 0210 03

Сарадници: Пројектни биро и услуге "Al&SA" DOO Панчево
Кереши Агота  мастер.инж.арх.
Фењсаруши Луциа дипл.инж.грађ.
Адам Јожеф дипл.ел.инж.

Е-број: Е-66/23-ЕРЈУ



САДЖАЈ:

A.  ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА
• Решење Агенције за привредне субјекте
• Решење о одређивању одговорног урбанисте 
• Изјава одговорног урбанисте
• Копија лиценце одговорног урбанисте  

Б.  ТЕКСТУАЛНИ ДЕО
УВОД

1.  ОПИС ГРАНИЦА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
2.  ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА ВИШЕГ РЕДА
3.  ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И 

ОСНОВНИХ ОГРАНИЧЕЊА
3.1. ПОСЕБНИ ВАЖНИ ДЕЛОВИ ПРИРОДЕ
3.2. НЕПОКРЕТНОСТА КУЛТУРНА ДОБРА

4. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
5. ПЛАНИРАНА ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ПОВРШИНА СА ПРЕДЛОГОМ ОСНОВНИХ 

УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА
6. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА У ПОГЛЕДУ УНАПРЕЂЕЊА НАЧИНА 

КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА 

В.  ГАРФИЧКИ ДЕО
1. Извод из Просторног плана општине Пећинци са приказом обухвата плана
2. Граница планског документа са планираном претежном намененом површина  

Г. ПРИЛОГ
1. Одлука о израда Плана детаљне регулације
2. Решење  да  није  потребна  израда  стратешке  процене  утицаја  Плана  на  животну

средину  коју је издао  Одељење за привреду, локални економски развој и заштиту
животне средине број 501-108/2023-III-02, од 22.12.2023. године

3. Мишљење Завод за заштиту споменика културе Сремска Митровица број 622-07/23,
од 21.12.2023.  године у којом се наводи да није потребна израда Студијe заштите
непокретног културног добра 

E-66/23-МРЈУ



ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА





Број:  66/23-R
Дана: 28.12.2023.god.

На основу члана 38. Закона о планирању и изградњи  ("Службени гласник РС" број 72/2009,
81/2009,  64/2010 - одлука УС US, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС,
98/2013-одлука УС, 132/2015, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19- др закони,  9/20, 52/21 и 62/23 ),

доносим следеће:

РЕШЕЊЕ

о одређивању одговорног урбанисте за израду
 ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

 број пројекта E-66/23-ЕРЈУ

 

1. За одговорног урбанисте се именује:  
● Апро Елеонора дипл.инг.арх. број лиценце  200 0210 03

________________________ 
 Кереши Роберт           



Број:  66/23-И

У складу са чланом 38, став 5, Закона о планирању и изградњи („Сл. Гласник Републике Србије“
бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20,
52/21 и 62/23)  и члана 27, став2, тачка 2)  и Правилника о садржини, начину и поступку израде
докумнената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“ број 32/19)

Одговорни урбаниста на изради Плана детаљне регулације  Фотонапонске соларне електране „MC
Brestač“  у КО Брестач и КО Пећинци, Апро Елеонора дипл.инг.арх. број лиценце 200 0210 03

ИЗЈАВЉУЈЕ 

да је материјал за рани јавни увид:

1. уређен у скалду са Законом о планирању и прописима донетим на основу закона;

2. припремљен на основу званичних и релевантних података и подлога;

3. усклађен са планским документима ширег подручја 

 

Одговорни урбаниста: Апро Елеонора дипл.инг.арх.

Број лиценце: 200 0210 03 

Лични печат: Потпис:

Број техничке документације:  Е-66/23-ЕРЈУ

Место и датум: Ада,13.02.2023. год.







ТЕКСТУАЛНИ ДЕО



УВОД

На  седници Скупштине општине Пећинци донета је Одлука о приступању изради
Плана детаљне  регулације Фотонапонске соларне електране „MC Brestač“ у КО Брестач, КО
Суботиште и КО Пећинци, број  350-220/2023-I дана 28.12.2023. године.

Саставни  део  ове  Одлуке  је  Решење  о  неприступању  изради  стратешке  процене
утицаја Плана  на животну средину коју је издао  Одељење за привреду, локални економски
развој  и  заштиту  животне  средине  број  501-108/2023-III-02,  од 22.12.2023.  године  и
Мишљење  Завод  за  заштиту  споменика  културе  Сремска  Митровица  број  622-07/23,  од
21.12.2023. године у којом се наводи да није потребна израда Студије заштите непокретног
културног добра  при усвајању Одлуке о изради  Плана детаљне  регулације Фотонапонске
соларне електране „MC Brestač“ у КО Брестач , КО Суботиште и КО Пећинци.

Наручилац плана је “MC SUN PLUS POWER“ доо Београд, улица Адмирала Гепрата
14,  Савски  Венац, матични  број  21911399,  ПИБ  113673933 на  основу  Иницијативе  за
покретање поступка израде Плана детаљне регулације.

Носилац израде  је Одељење за урбанизам и имовинско правне послове општинске
управе Пећинци.

Правни основ за израду Плана детаљне регулације је:
• Закона о планирању и изградњи („Сл. Гласник Републике Србије“ бр. 72/09, 81/09,

64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20, 52/21
и 62/23) и 

• Правилника  о  садржини,  начину  и  поступку  израде  документа  просторног  и
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/19)

Плански основ за израду  Плана детаљне регулације је:
• Просторни план општине Пећинци („Службени лист Срема“, број 37/13)
• План генералне регулације насеља Пећинци („Службени лист Срема“, број  2/14)

На основу чл.  45.а  Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС",  бр.
72/09,  81/09-испр.,  64/10-УС,  24/11,  121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,  132/2014  и
145/2014,  83/2018,  31/2019,  37/19-др.  Закон,  9/2020,  52/2021  и  62/2023)  и  члана  37.
Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког
планирања  („Службени гласник РС“, број 32/19) након доношења Одлуке о изради плана
приступило се изради материјала за рани јавни увид, ради упознавања јавности са општим
циљевима  и  сврхом  израде  Плана  детаљне  регулације,  планираном  претежном  наменом
површина и очекиваним ефектима планирања.

Материјал за рани јавни увид Плана садржи текстуални и графички део.
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1. ОПИС ГРАНИЦЕ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА 

Оквирна граница обухвата Плана:
- Планом су обухваћене  катастарске парцеле број:

• КО Брестач: цела катастарска парцела број:  984/9, 989 и 991 и делови катастарске
парцеле број: 1674, 1068 и 1074

• КО Суботиште: цела катастарска парцела број 1749, 1750 и 1741 и делови катастарске
парцеле број: 1744, 1714, 1742 и 1711  

• КО Пећинци:  цела катастарска парцела број  1861/2 и делови катастарске парцеле
број: 2120 и 1785/8

Фотонапонска соларна електрана је планирана на катастарским парцелама број 984/9
и 991 КО Брестач. 

Траса будућих прикључних водова: 20 kV кабловски вод  типа 3 x [XHЕ 49-А 1x240
mm²] или сличан одговарајући и мултимодни  оптички  вод је планирана  од парцела 984/9
КО Брестач до парцеле 1861/2 КО Пећинци, на којој се налази комплекс трафо станице ТС
110/20  kV  "Пећинци". Траса кабловских прикључних водова се води од парцеле 984/9 КО
Брестач,  преко парцеле  1674 КО Брестач (некатегорисани пут,  у  јавној  својини општине
Пећинци),  1068 КО Брестач (некатегорисани пут, у јавној својини општине Пећинци),  1074
КО Брестач  (канал,  у  државној  својини  Републике  Србије,  са  правом  коришћења  „Воде
Војводине“), 1744 КО Суботиште (некатегорисани пут, у јавној својини општине Пећинци),
1749  КО Суботиште  (некатегорисани пут,  у  јавној  својини општине  Пећинци,  1714   КО
Суботиште  (канал,  у  државној  својини  Републике  Србије,  са  правом  коришћења  „Воде
Војводине“), 1750 КО Суботиште (некатегорисани пут, у јавној својини општине Пећинци) ,
1742 (државни пут  IIб реда, у јавној својини Аутономне Покрајине Војводине), 1711 К.О.
Суботиште  (канал,  у  државној  својини  Републике  Србије,  са  правом  коришћења  „Воде
Војводине“),  1741  К.О.  Суботиште  (државни  пут  IIб  реда,  у  јавној  својини  Аутономне
Покрајине Војводине), 2120 К.О. Пећинци (државни пут IIб реда, у јавној својини Аутономне
Покрајине Војводине), 1785/8 К.О. Пећинци (остало вештачки створено неплодно земљиште,
у  јавној  својини  Општине  Пећинци)  до   парцеле  1861/2  К.О.  Пећинци  (комплекс  трафо
станице ТС 110/20 kV у власништву Републике Србије, корисника ОДС „ЕПС Дистрибуција“
ДОО Београд), с тим да ће коначна граница обухвата бити дефинисана у нацрту Плана.

Обухват Плана једним делом се налази у катастарској општини Брестач, другим делом
у катастарској општини Суботиште а трећим делом у катастарској општини Пећинци. 

Укупна површина подручја обухваћеног оквирном границом обухвата Плана износи
око 24,32  ha, с тим да ће коначна граница обухвата бити дефинисана у нацрту Плана. 

2. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ВИШЕГ РЕДА

Услови и смернице од значаја за израду Плана дати су у планском документу вишег
реда – Просторном плану општине Пећинци („Службени лист Срема“, број  37/13) и План
генералне регулације насеља Пећинци  („Службени лист Срема“, број 2/14).  
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Смернице из Просторног плана општине Пећинци: 

ТАЧКА III ПЛАНСКА РЕШЕЊА 
1. КОРИШЋЕЊЕ И ЗАШТИТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСА
1.1. Пољопривредно земљиште
Основно  планско  опредељење  се  односи  првенствено  на  рационално  газдовање

пољопривредним  земљиштем  и  његову  заштиту,  уређење  и  коришћење  на  принципима
одрживости.  Приоритет  је  заштита  најквалитетнијег  пољопривредног  земљишта  као
природног ресурса и потенцијала за развој пољопривреде. 

5.  ПРОСТОРНИ  РАЗВОЈ,  РАЗМЕШТАЈ  И  КОРИШЋЕЊЕ
ИНФРАСТРУКТУРНИХ СИСТЕМА

5.3. ЕНЕРГЕТИКА
5.3.1. Електроенергетска инфраструктура
Правила и услови коришћења и изградње електроенергетске инфраструктуре
Изградња планиране мреже и објеката електроенергетске инфраструктуре реализоваће

се према следећим правилима и условима: 
Ако је електроенергетска мрежа подземна обавезно је поштовати следећа правила:
◦  у зонама заштите, туристичким комплексима и у близини спортско-рекреационих

центара електроенергетска мрежа обавезно мора бити подземна;
◦ каблове  полагати  у  зеленим  површинама  поред  саобраћајница,  на  растојању

минимално 1m од коловоза, на дубини најмање 0,8 m;
◦ електроенергетску мрежу полагати најмање 0,5 m од темеља објекта;
◦ при укрштању са саобраћајницом кабл мора бити постављен у заштитну цев; угао

укрштања 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетских  и  телекомуникационих  каблова

најмање растојање мора бити 0,5m за напоне до 10 kV, односно 1 м за више напоне
од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5 m;

◦ паралелно вођење електроенергетских каблова  и  цеви  водовода  и  канализације
дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 0,5m; и 

◦ електроенергетски кабл  може  да  се  укршта  са  гасоводом  на  вертикалном
растојању 0,3m, а паралелно могу бити минимално на растојању 0,5m.

5.3.3. Обновљиви извори енергије
Планом се подржава коришћење свих видова обновљивих извора енергије. Енергетски

производни објекти могу да користе различите обновљиве изворе енергије - биомасу, биогас,
геотермалну енергију, соларну, као и енергију воде и ветра различитих капацитета.

Изградња ових објеката је могућа на целој територији Плана уз обавезну претходну
израду урбанистичког плана.

5.4. Телекомуникациона мрежа и РТВ системи
Као системи преноса у приступним мрежама ће се користити:
◦ уређаји који омогућавају вишеструко коришћење постојеће бакарне мреже;
◦ уређаји који треба да омогуће веће протоке до корисника по постојећим бакарним 

парицама;
◦ уређаји за рад по оптичким кабловима; и
◦ фиксни бежични системи .

Правила и услови коришћења и изградње ТТ инфраструктуре
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Изградња  мреже  и  објеката  ТТ  инфраструктуре  реализоваће  се  према  следећим
правилима и условима:

◦ ТТ  мрежа  која  служи  за  повезивање  насеља  је  обавезно  подземна  и  треба  је
постављати у путном појасу саобраћајница на дубини 1,2 m;

◦ укрштање са саобраћајницом се изводи кроз заштитну цев под углом од 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетски  и  телекомуникационих  каблова

каблова најмање растојање мора бити 0,5  m за напоне до 10  kV, односно 1  m за
више напоне од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5
m;

◦ при  укрштању  са  цевоводом  гасовода,  водовода  и  канализације  вертикално
растојање мора бити веће од 0,3 m а при паралелном вођењу веће од 0,5m;

◦  каблови КДС-а треба да буду положени подземно на дубини 0,8m;
◦ за каблове КДС-а важе исти услови паралелног вођења и укрштања са другом
◦ инфраструктуром као и за ТТ каблове;
◦ објекти  за  смештај  телекомуникационих  уређаја  мобилне  телекомуникационе

мреже  и  опреме  за  РТВ  и  КДС,  мобилних  централа,  базних  радио  станица,
радиорелејних станица,  антене и антенски носачи,  могу се  поставити у оквиру
објекта, на слободном простору, у зони привредне делатности; и

◦ објекат  за  смештај  телекомуникационе  и  РТВ  опреме  може  бити  зидан  или
монтажни, или смештен на стубу.

Комплекс за смештај мобилне телекомуникационе опреме мора бити ограђен и имати
приступни пут ширине 3 m који води до најближе јавне саобраћајнице.

ТАЧКА IV  ПРОПОЗИЦИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА И ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА
ЗА ПОДРУЧЈЕ ЗА КОЈЕ НИЈЕ ПРЕДВИЂЕНА ИЗРАДА УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА 

4.  ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ
4.5. Привредно-радне зоне у атару  
Привредни комплекси у атарима, градиће се у планираним зонама (привредно - радне

зоне)  и на појединачним парцелама.  Општа правила за  обезбеђење просторних услова за
изградњу објеката привреде у атарима су:

◦ изградњу вршити  у  оквиру  постојећих  или  планираних  радних  зона  када  су  у
питању капацитети са већим просторним захтевима;

◦ изградњу капацитета са истим или сличним захтевима у погледу инфраструктурне
опремљености такође треба усмеравати у радне зоне у атарима и насељима;

◦ изградња  капацитета  са  специфичним  локацијским  захтевима  (потенцијални
загађивачи) мора се вршити уз строго поштовање прописаних мера заштите; и 

◦ изградња у оквиру насељског ткива и атара, на појединачним локацијама, може се
вршити  уколико  технологија  рада  и  обим  транспорта  које  ове  активности
генеришу не утичу негативно на животну средину и остале насељске функције
(бука, загађење воде, ваздуха, тла), ако су парцеле директно повезане на јавни пут,
као  и  уколико  просторне  могућности  парцеле  омогућавају  изградњу  свих
потребних садржаја у складу са прописаним условима и стандардима.

Планиране привредно - радне зоне у атарима морају да испуне и следеће услове:
◦ радна  зона  мора  да  има  довољно  простора  за  потребе  одвијања  производног

процеса,  одговарајућу  комуналну  инфраструктуру  и  мора  задовољити  услове
заштите животне средине (земље, воде и ваздуха);

◦ у  оквиру  парцеле  могу  се  планирати  пословни  објекти,  производни,  услужни,
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складишни,  комунални  и  економски,  као  и  објекти  у  функцији  пољопривреде.
Такође  се  може  планирати  изградња  истраживачких  центара  за  унапређење
пољопривредне  производње,  као  и  комплекси  и  објекти  специјалних  услуга  и
специјализовани продајно-изложбени регионални центри и сл.; и

◦ основна  правила  уређења,  коришћења  и  заштите  у  радним  зонама  биће
дефинисана  одговарајућим  урбанистичким  планом  за  радну  зону,  а  на  основу
услова датих у ППО, Закону и Правилнику.

Урбанистички показатељи
За комерцијално-пословне и производне комплексе у обухвату Плана дефинисани су
Максимални урбанистички показатељи за производне комплексе: 

• макс. степен заузетости (С)  50%  
• максимална спратност П+3
• мин. % зелених површина 30% 

Типологија објеката:
Објекти су најчешће слободностојећи, груписани на различите начине у јединствени

комерцијално-пословни или производни комплекс.
Правила парцелације 
Дозвољена је изградња већег броја објеката на јединственој парцели комплекса.
За  комерцијалне,  пословне  и  привредне  комплексе  дефинисана  је  минимална

величина парцеле (комплекса) и ширина фронта према улици:
◦  минимална величина парцеле = 2000 m²
◦  минимална ширина парцеле = 30,00 m
Уколико грађевинска парцела нема директан приступ на саобраћајницу, може имати

колски прилаз са друге парцеле (сукориснички) који је минималне ширине 3,50 m.
П  оложај објекта на парцели  
Комплекси у привредним зонама треба да буду тако организовани, да су комерцијални

објекти,  административна или управна зграда или садржаји којима приступају посетиоци
(изложбени  салони,  продајни  простори  и  сл.),  позиционирани  према  јавној  површини
(саобраћајници), а производни објекти (производне хале, магацини, складишта и сл.) у залеђу
парцеле.

Минимално растојање између грађевинске и регулационе линије за објекте комплекса
је 5m од регулације саобраћајнице (у простору између регулационе и грађевинске линије
може се поставити само портирница - информациони и контролни пункт комплекса).

Минимално растојање од бочних и задње границе парцеле је ½ висине вишег објекта,
а не мање од 5m, уз обавезу садње најмање једног дрвореда.

Међусобно растојање између објеката је минимално 1/3 висине вишег објекта, али не
мање од 4m.

П  равила за слободне и зелене површине на парцели   
Минимални проценат озелењених површина у комплексу је 30%.
У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила (компактни

засади листопадне и четинарске вегетације).
Минималне ширине појаса заштитног зеленила за производне комплексе су:
◦ 2.00 m од бочних и задње границе парцеле; и
◦ 5.00 m према саобраћајници.
Сва неопходна заштитна одстојања – од суседа,  појасеви санитарне заштите и др.,

морају се остварити унутар саме парцеле.
У  оквиру  комплекса  није  дозвољено  планирање  и  уређење  површина  за  отворене

депоније већ је неопходно предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и
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одношење комуналног и индустријског отпада.
Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити организовано

у делу парцеле према јавној површини (улици), већ мора бити визуелно заклоњено објектима
или зеленилом.

У зависности од технолошког процеса у  оквиру комплекса потребно је  планирати
претоварно- манипулативне површине и паркинг површине за теретна возила.

Правила за посебне објекте у комплексима
Дозвољава се изградња посебних објеката који се не урачунавају у корисну БРГП, као

што су инфраструктурни -  фабрички димњаци,  ветрењаче,  водоводни торњеви,  рекламни
стубови, и др..

Посебни  објекти  морају  бити  позиционирани  на  парцели  (комплексу)  у  оквиру
грађевинских линија.

Дозвољена  висина  за  рекламне  стубове  је  30  m,  а  за  инфраструктурне  објекте  се
утврђује изузетно и већа висина, према технолошким потребама. Уколико су виши од 30m
неопходно  је  прибавити  мишљење  и  сагласност  институција  надлежних  за  безбедност
ваздушног  саобраћаја.  Овакви  посебни  објекти  се  постављају  тако  да  не  представљају
опасност по безбедност и да не ометају значајно сагледљивост објеката.

На  грађевинским  парцелама  уз  пословне,  производне  и  комуналне  објекте  у
стамбеном ткиву или у производним зонама могу да се граде помоћни објекти и то: гараже,
оставе, портирнице настрешнице, тремови и сл..

V  ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА
По потреби и на иницијативу заинтересованих лица, на предлог општинске управе и

уз позитивно мишљење Комисије за планове, може се приступити изради планова детаљне
регулације и за друга подручја, под условим да изградња на том простору није забрањена
овим планом услед посебних режима заштите или интереса Републике Србије.

Прелазне и завршне одредбе  
Спровођење  Просторног  плана  се  врши,  по  правилу,  и  израдом  одговарајућих

урбанистичких планова за:
◦  привредне зоне веће од 2 ha;
◦  привредне зоне које немају директан приступ на саобраћајницу;
◦  зоне туризма и спортско-рекреативне зоне веће од 1 ha;
◦  објекте који користе обновљиве изворе енергије;
◦  привредне зоне предвиђене дуж државних путева I реда; и
◦ зоне у којим се докаже оправданост експлоатације минералних и других сировина.

Смернице из Плана генералне регулације општине Пећинци: 
ТАЧКА 2. ПРАВИЛА ГРАДЊЕ
Тачка 2.11. Правила за изградњу мреже инсфраструктуре
2.11.2. Правила за изградњу електроенергетских објеката 
Изградња планиране мреже и објеката електроенергетске инфраструктуре реализоваће

се према следећим правилима и условима: 
 средњенапонску  мрежу  градити  подземно,  ако  је  могуће  по  постојећим
коридорима; 
 могућа је и изградња мешовите мреже, али ван зоне централних садржаја; 
 каблове  полагати  у  уличним  зеленим  површинама  (тако  да  не  угрожавају
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високо растиње)  или поред саобраћајница и пешачких стаза,  или испод пешачких
стаза,  на  растојању  минимално  1m од  коловоза,  односно  најмање  1m од  темеља
постојећих објеката, на дубини најмање 0,8m; 
 при укрштању са саобраћајницом кабл мора бити постављен у заштитну цев ;
угао укрштања 90º; 
 при  паралелном  вођењу  електроенергетски  и  телекомуникационих  каблова
најмање растојање мора бити 0,5m за напоне до 10KV , односно 1m за више напоне од
10 KV; угао укрштања је 90º ; укрштање се изводи на растојању 0,5m ; 
 паралелно вођење електроенергетских каблова и цеви водовода и канализације
дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 1 m ; 
 електроенергетски  кабл  може  да  се  укршта  са  гасоводом  на  вертикалном
растојању 0,3m , а паралено могу бити минимално на растојању 0,5m. 

Трафостанице градити као зидане, стубне или монтажнобетонске.  Трафостанице се
могу градити на јавним површинама, за то формираним парцелама, на парцелама где су и
стамбени или пословни објекат, као и у оквиру пословних објеката, при чему минимална
површина резервисана за трафостаницу је 6х6 m (не односи се на стубну трафостаницу која
се ради у траси надземне мреже), а њена минимална удаљеност од најближег објекта 3  m.
Трафостаница мора да има приступни пут ширине 3 m. Ако се трафостаница изводи у оквиру
пословног  објекта,  потребно  је  да  буде  изолована  тако  да  спречи  негативан  утицај
електромагнетног зрачења на запослене.

2.11.3. Правила за изградњу ТТ, КДС објеката и објеката мобилне телефоније 
Прикључење на КДС објеката вршиће се подземно у зони централних садржаја, а у

осталим деловима насеља могуће је прикључење на КДС ваздушним путем само ако је мрежа
КДС-а  постављена  по  нисконапонским  стубовима  (за  шта  дозволу  даје  надлежна
електродистрибуција),  или по постојећим стубовима телекомуникационе мреже (за шта је
потребна сагласност власника мреже). 

Каблови телекомуникационе мреже, као и каблови КДС постављају се подземно на
дубину најмање 0.8 m. Полагање каблова се врши у уличним зеленим површинама (тако да
не угрожавају високо растиње) или поред саобраћајница, на растојању минимално 1m од
коловоза, или поред пешачких стаза, или испод пешачких стаза на дубини најмање 0,8m. 

Слободностојећи  ормани који  служе  за  прикључење објеката  постављају  се  поред
пешачке стазе, тако да не сметају приступу објеката. 

ТТ  мрежа  која  служи  за  повезивање  насеља  је  обавезно  подземна  и  треба  је
постављати у путном појасу саобраћајница на дубини 1,2 m . 

Укрштање са саобраћајницом се изводи кроз заштитну цев под углом од 90º. 
При укрштању са цевоводом гасовода вертикално растојање мора бити веће 0,3m а

при паралеленом вођењу веће од 0,5m. 
Паралелно  вођење  телекомуникационих  каблова  и  цеви  водовода  и  канализације

дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 1m. 
Каблови КДС-а треба да буду положени подземно на дубини 0,8m. 
Самоносиви каблови КДС-а поставити на стубове НН мреже само уз дозволу и под

условима надлежне Електродистрибуције. 
Одстојање  кабла  КДС-а  од  тла  зависи  од  прописне  висине  потребне  за  приступ

објекту или прописане висине преласка преко одређених саобраћајница, за шта су потребни
услови надлежних установа и јавних предузећа. 

За  каблове  КДС-а  важе  исти  услови  паралеленог  вођења  и  укрштања  са  другом
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инфраструктуром као и за ТТ каблове, 
Објекти за смештај телекомуникационих уређаја, мобилне телекомуникационе мреже

и опреме за РТВ и КДС, мобилних централа , базних радио станица, радиорелејних станица ,
антене и антенских носача, могу се поставити у оквиру објекта, на слободном простору, у
зони привредне делатности , 

Објекат за смештај телекомуникационе и РТВ опреме може бити зидан или монтажни,
или смештен на стубу, постављен на јавном простору или у оквиру парцеле предвиђене за
смештај стамбених или пословних објеката, као и на другим слободним површинама. 

Комплекс за смештај мобилне телекомуникационе опреме мора бити ограђен и имати
приступни пут ширине 3 m који води до најближе јавне саобраћајнице. 

3.  ОПИС  ПОСТОЈЕЋЕГ  СТАЊА,  НАЧИНА  КОРИШЋЕЊА  ПРОСТОРА  И
ОСНОВНИХ ОГРАНИЧЕЊА

 Према Просторном плану општине Пећинци („Службени лист Срема“ 37/13) предметне
парцеле број 984/9 и 991 К.О. Брестач предвиђена за локацију соларне електране се налазе у
ванграђевинском подручју  насеља Брестач са наменом остало пољопривредно земљиште. 

Прикључни кабловски  водови  се  полажу делом у  ванграђевинском подручју  насеља
Брестач,  Суботиште и Пећинци а део се налази у грађевинском подручју насеља Пећинци.
Комплекс трафо станице се налази у грађевинском подручју насеља Пећинци на парцели број
1861/2 К.О. Пећинци.

Простор предвиђен за изградњу соларних енергана се налази северно од насеља Брестач,
на граници са општином Рума, КО Буђановци. Простор планиран за локацију соларне електране
је са јужне стране ограничен каналом, са северне стране некатегорисаним  путем, са источне
стране  каналом  а  са  западне  стране  пољопривредним  земљиштем.  Предметна  простор  се
користи за пољопривредну производњу. Како су предметне катастрске парцеле 984/9 и 991 КО
Брестач, општина Пећинци, раздвојене каналом, осносно са катастарском парцелом број. 989
предвиђена  је  изградња  електране  из  две  целине,  односно  изградња  ЦЕЛИНЕ  БР.   1  се
планира на к.п. 991, док се на к.п. 984/9 планира изградња ЦЕЛИНЕ БР. 2. Ове две целине
заједно представљају ЈЕДИНСТВЕН КОМПЛЕКС изградње соларне електране „MC Brestač“.

Траса кабловских прикључних водова  je предвиђена на површинама јавне намене. Од
комплекса  соларне  електране  траса  кабловских  водова  је  лоцирана  на  парцели
некатегорисаног пута (катастарска парцела број 1674 и 1068 КО Брестач), па прелази преко
канала  (катастарска  парцела  број  1074  КО  Брестач),  па  се  води  некатегорисаним  путем
(катастарска парцела број  1744 и 1749 КО Суботиште),  након тога прелази преко канала
(катастарска парцала број  1714  КО Суботиште), даље се води на парцели некатегорисаног
пута (катастарска парцела број 1750 КО Суботиште), одатле прелази преко парцеле државног
пута (катастарска парцела број 1742 КО Суботише) и парцеле канала (катастарска парцела
број  1711  К.О.  Суботиште),  одатле  се  пружа  према  северу  парцелом  државног  пута
(катастарскom парцелom број 1741 К.О. Суботиште и  2120 К.О. Пећинци), па скреће према
западу парцелом 1785/8 К.О. Пећинци (остало вештачки створено неплодно земљиште)   до
парцеле 1861/2 К.О. Пећинци (комплекс трафо станице TS 110/20 kV).
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Државни пут је у функцији повезивања општина, док су некатегорисани – атарски пут
у функцији приступа пољопривредном земљишту и осим њих других саобраћајних површина
на предметној локацији нема. 

Простор  предвиђен  за  изградњу  соларне  електране  је  раздвојена  каналом.  Траса
планираних кабловских водова на неколико места пресеца канале. 

У обухвату плана нема природних водотока. 

За  планиране  садржаје  потребно  је  обезбедити  одговарајућу  електроенергетску
инфраструктуру. 

У  обухвату  плана  се  налази  и  комплекс  трафостанице општине  Пећинци  одатле  је
обезбеђено снабдевање електричном енергијом постојећих корисника насеља општине Пећинци.

На  простору  обухвата  Плана  на  планираној  локацији  енергане  је  заступљена
пољопривредна површина. Нема формираних зелених површина. 

У  путног појасу државног пута и дуж атарских путева су формирани  дрвореди. 

3.1. ПОСЕБНО ВАЖНИ ДЕЛОВИ ПРИРОДЕ

На простору обухвата Плана нема заштићених природних добара, нити подручја која
су планирана за заштиту.

3.2. НЕПОКРЕТНА КУЛТУРНА ДОБРА

 На простору обухвата Плана нема заштићених културних добара, нити подручја која су
планирана за заштиту. 

4. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

Општи  циљ израде  Плана је  намера  да  се  на  простору  предвиђеног  за  соларну
електрану изгради комплекс  соларне фотонапонске електране под називом  „MC Brestač“
чија планирана одобрена снага износила:  9990 kW.   Соларна електрана је предвиђена из две
целине. Ове две целине чине јединствен комплекс.

Принцип рада предметне соларне електране јесте паралелан рад са дистрибутивним
системом електричне енергије (у даљем тексту ДСЕЕ) са предајом произведене електричне
енергије у ДСЕЕ у целости (изузев сопствене потрошње електране).

Што се тиче саме технологије на којој је овај тип електрана базиран, ту би се, пре
свега, морало нагласити да конверзија соларне енергије у електичну путем одговарајућих
фотонапонских  модула  (панела)  представља  једну  од  најсавременијих  технологија
употребљавања обновљивих извора енергије за делимичну или, чак, у неком од наредних
корака,  потпуну  супституцију  фосилних  горива  и  смањење  емисије  штетних  гасова  у
атмосферу.  Као  такве,  фотонапонске  соларне  електране  се  могу  сматрати  адекватним
решењем за разматрану проблематику, при чему би се потпора за такву констатацију могла
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пронаћи како у подршци коју оваквом типу извора пружају како одговарајући законски и
подзаконски акти Републике Србије, тако и директиве Европске уније намењене редукцији
климатских промена.

Сама соларна фотонапонска електрана је, максимално поједностављено, постројење у
ком се  енергија  соларног  зрачења претвара  у  електричну енергију  конверзијом фотона у
електроне. Та конверзија се обавља у фотонапонским ћелијама које се механички штите и
електрично повезују како би се формирао фотонапонски модул (ПВ модул). На излазу ових
панела се добија једносмерни напон и одговарајућа снага. Добијени једносмерни напон се,
даље,  путем соларних инвертора претвара из једносмерног напона у наизменични напон,
који се затим повезује, путем енергетских трансформатора одговарајуће снаге и преносног
односа, на дистрибутивни систем електричне енергије. 

Планско подручје у оквиру ког је планирана соларна електрана одређено је границама
обухвата Плана детаљне регулације у оквиру ког су дефинисане претежне намене простора
са  истим  правилима  уређења  и  грађења,  а  у  складу  са  планираном  наменом  површина
земљишта.   У  оквиру   комплекса  соларне  електране  поред  соларних  поља  -  соларних
инвертора  предвиђа се изградња интерних саобрађајница, трансформаторских станица којим
се врши конверзија напонског нивоа инвертора на напонски ниво погодан за прикључење на
ДСЕЕ, пратеће инфраструктуре у функцији електране и заштитног зеленила. 

5. ПЛАНИРАНА ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ПОВРШИНА СА ПРЕДЛОГОМ ОСНОВНИХ
УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА

Планом детаљне реглације се дефинишу основне намене површина у оквиру обухвата
за  које  се  дефинишу  правила  за  изградњу  објеката  у  функцији  соларне  електране  и
инфраструктурних објеката у оквиру површина јавне и остале намене.

Због потребе за утврђивањем правила уређења и правила грађења унутар обухвата
Плана,  а  према  преовлађујућој  намени  простора,  урбанистичким показатељима  и  другим
карактеристикама, простор је подељен на карактеристичне наменске целине. 

Простор унутар границе плана подељен је на следеће зоне:

А) ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ - мрежа инфраструктуре

Б) ПОВРШИНЕ ОСТАЛЕ НАМЕНЕ - зона у функцији соларне електране 

5.1.  ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ - мрежа инфраструктуре

5.1.1. Саобраћајна инфраструктура 
У обухвату плана, у зони саобраћајница се налази државни пут  IIб реда број 317

Пећинци-Суботиште-Купиново, насељска саобраћајница и некатегорисани – атарски путеви.
У  оквиру  површина  јавне  намене  (коридори  путева) изградња  /реконструкција

санација  саобраћајница и  саобраћајно-манипулативних површина,  вршиће се у складу са
условима  управљача  пута  и  смерницама  из  овог  Плана,  Законима  и  Правилницама  који
уређују ову област. 
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5.1.2. Електроенергетска инфраструктура 
Услови за полагање електроенергетске подземне мреже:
◦  у зонама заштите, туристичким комплексима и у близини спортско-рекреационих

центара електроенергетска мрежа обавезно мора бити подземна;
◦ каблове  полагати  у  зеленим  површинама  поред  саобраћајница,  на  растојању

минимално 1m од коловоза, на дубини најмање 0,8 m;
◦ електроенергетску мрежу полагати најмање 0,5 m од темеља објекта;
◦ при укрштању са саобраћајницом кабл мора бити постављен у заштитну цев; угао

укрштања 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетских  и  телекомуникационих  каблова

најмање растојање мора бити 0,5 m за напоне до 10 kV односно 1m за више напоне
од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5 m;

◦ паралелно вођење електроенергетских каблова  и  цеви  водовода  и  канализације
дозвољено је у хоризонталној равни на минималном растојању 0,5m; и 

◦ елeктроенергетски кабл  може  да  се  укршта  са  гасоводом  на  вертикалном
растојању 0,3m, а паралелно могу бити минимално на растојању 0,5m.

Услови за изградњу трансформаторских станица 20/0,4 kV 
◦ Дистрибутивне трансформаторске станице за 20/0,4 kV напонски пренос  градити

као монтажно-бетонске, компактне, зидане или стубне, а на осталим површинама
типа  стубне,  монтажно-бетонске,  компактне,  зидане  или  узидане,  у  складу  са
важећим  законским  прописима  и  техничким  условима  надлежног  оператора
дистрибутивног система електричне енергије;

◦ мин. удаљеност трансформаторске станице од осталих објеката мора бити 3,0 m;
◦ монтажно-бетонске  и  компактне  трансформаторске  станице  ће  се  градити  као

слободностојећи објекти
◦ за  изградњу  оваквих  објеката  потребно  је  обезбедити  слободан  простор

правоугаоног облика минималних димензија 5,8х6,3 m за изградњу једноструке, а
7,1х6,3  m за изградњу двоструке монтажно-бетонске трансформаторске станице,
са колским приступом;

5.1.3. Електронска комуникациона (ЕК) инфраструктура
Изградња  електронске  комуникационе  инфраструктуре  и  објеката  реализоваће  се  по

условима из  плана и услова надлежних институција.
◦ укрштање са саобраћајницом се изводи кроз заштитну цев под углом од 90º;
◦ при  паралелном  вођењу  електроенергетски  и  телекомуникационих  каблова

каблова најмање растојање мора бити 0,5  m за напоне до 10  kV, односно 1  m за
више напоне од 10 kV; угао укрштања је 90º; укрштање се изводи на растојању 0,5
m;

◦ при  укрштању  са  цевоводом  гасовода,  водовода  и  канализације  вертикално
растојање мора бити веће од 0,3 m а при паралелном вођењу веће од 0,5 m;

◦  каблови КДС-а треба да буду положени подземно на дубини 0,8 m;
◦ за  каблове КДС-а важе исти услови паралелног вођења и укрштања са  другом

инфраструктуром као и за ТТ каблове;
◦ објекат  за  смештај  телекомуникационе  и  РТВ  опреме  може  бити  зидан  или

монтажни, или смештен на стубу.
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5.2.  Зона у функцији соларне електране 
У оквиру зоне  соларне електране је дозвољена изградња објеката која су у функцији

рада  соларне  електране,  соларни  колектори,  трансформаторске  станице,  разводна
постројења, пословни објекти, саобраћјнице и  инфраструктурни водови, ограде и сви други
објекти у функцији електране.

ОПШТА ПРАВИЛА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ
Грађевинска  парцела  је  најмањи  део  простора  обухваћеног  Планом  намењен  за

грађење,  који  обухвата  једну  или  више  катастарских  парцела  или  њихових  делова.  
Дефинисана је приступом на јавну површину и границама према суседним парцелама.

Парцелација и препарцелација се може вршити у оквиру катастарских парцела применом
правила  дефинисаних  овим  Планом.  Основ  за  промену  граница  парцеле  је  пројекат
парцелације  и  препарцелације,  уз  сагласност  власника  парцеле.  Грађевинска  парцела  се
формира уз максимално поштовање постојећих катастарских парцела у складу са правилима
за предметну зону.

За изградњу/постављање соларних панела и формирање соларних поља, не формира
се  посебна  грађевинска  парцела,  али  парцела  мора  имати  приступ  ради  одржавања  и
отклањања кварова или хаварије.  

Парцеле обрадивог пољопривредног земљишта не могу да се уситњавају на парцеле
чија је  површина мања од 0,5  ha,  односно на земљиштима која  су уређена комасацијом,
парцела не може да буде маља од 1,0 ha.

СОЛАРНА ЕЛЕКТРАНА:
• комплекс треба да буде опремљен неопходном саобраћајном, водном, енергетском и

електронском  комуникационом  инфраструктуром,  а  архитектонска  обрада
планираних објеката у комплексу и инфраструктурне мреже по условима за ову врсту
објеката из Просторног плана;

• соларни панели се могу постављати на објекте, стубове или на тло преко носача;
• електроенергетску  мрежу  и  осталу  неопходну  инфраструктуру  у  функцији

производног енергетског објекта каблирати; 
• објекте је потребно поставити у зону дозвољене изградње. Није обавезно поставити

објекат на грађевинску линију према јавној саобраћајној површини.
• приликом дефинисања грађевинских линија за соларна поља били меродавни следећи

параметри:
◦  границе катастарских парцела,
◦ техничко-технолошки  захтеви  за  изградњу  и  експлоатацију  соларне  електране,

могућности  и  ограничења  наведена  у  прибављеним  условима  надлежних
институција. 

• Ово земљиште представља систем од  више соларних поља распоређених у складу са
технолошким  и  безбедносним  правилима  најрационалнијег  искоришћења  енергије
Сунца  у  оквиру  ког  је  планирано  постављање соларних  панела  на  земљи,  чија  је
основна сврха конвертовање сунчеве енергије (фотона) у електричну енергију.

• Простор  предвиђен  за  енергану  могуће  поделити  у  више  целина  у  зависности  од
равојног програма наручиоца

• У  оквиру  соларних  поља,  фотонапонски  панели  се  постављају  на  конструкцију
предвиђену за монтажу соларних панела на земљи.

У складу са правилима дефинисаним просторним планом и овим палном морају бити
испоштовани следећи захтеви: 
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•  зона дозвољене изградње: 
1. Минимум 5 m од регулационе линије
2. Минимум 2 m од границе са суседним парцелама

• индекси:
1. Максимални степен заузетости земљишта под објектом је  50%

• спратност за пословне објекте: П+Пк а за помоћне и инфраструктурне макс. П

Приликом избора локације за трафостанице у склопу соларне електране узети су у
обзир следећи услови:

1. приступ објекту са јавног пута или приступних путева,
2. удаљеност соларних поља и дужина подземних инсталација,
3. услови прибављени од надлежних институција.

Приступни путеви/пролази
У оквиру  комплекса  соларних  електрана  неопходно  је  реализовати  путеве/пролазе

ширине  3,5  m за  једносмерни  саобраћај,  док  су  радијуси  унутрашњих  кривина  7  m;
Геометрија пролаза биће дефинисана у складу са најрационалнијим решењем размака између
соларних панела и нивелацијом терена.

Предвиђа  се  да  излаз  предметне  соларне  електране    буде  остварен  изласком  на
катастарску  парцелу  број 1674  КО  Брестач (некатегорисани  пут  под  надлежношћу  је
општине Пећинци – јавна својина). 

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ:
У оквиру комплекса соларне електране по обуду катастарких парцела потребно је

предвидети одређену ширину простора за пројектовање заштитног зеленила које би требало
да се састоји из травне површине, жбунастих врста и средњег и/или високог дрвећа. Како би
задовољили  правилно  планирање  и  пројектовање  дрвореда  потребно  је  да  се  састоји  из
дрвенастих врста различитих висина, па се из тог разлога препоручује примена жбунастих
врста  у  комбинацији  са  дрвећем.  Минимална  ширина  заштитног  појаса  према  суседним
парцелама је 2 m, а према некатегорисаном путу 5 m.

Препоручује се примена следећих дрвенастих врста: Тилиа аргентеа (сребрнолисна
липа),  Коелреутериа  паницулата  (келреутерија), Стyпхнолобиум  јапоницум  (софора),
Паулоwниа томентоса (пауловнија), Лириодендрон тулипифера (тулипановац), Лиqуидамбар
стyрацифлуа (ликвидамбар), Фраxинус еxцелсиор (бели јасен), Целтис аустралис (копривић),
Бетула веруццоса (бреза),  Прунис писардии (црвенолисна трешња),  Церцис силиqуаструм
(јудино дрво).

Пожељно  је  уношење  жбунастих  врста  декоративних  цветова  или  плодова,  као  и
различитих нијанси листова  у  циљу повећања естетских вредности окружења комплекса.
Препоручује се примена следећих жбунастих врста: Магнолиа спп. (магнолија), Форсyтхиа x
интермедиа (хибридна форзиција), Прунус лауроцерасус (ловор вишња), Тхуја оцциденталис
(западна  туја),  Јуниперус  сqуамата  (хималајска  боровица),  Јуниперус  виргиниана
(вирџинијска клека), Јуниперус цхиненсис (кинеска боровица).
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6.  ОЧЕКИВАНИ  ЕФЕКТИ  ПЛАНИРАЊА  У  ПОГЛЕДУ  УНАПРЕЂЕЊА  НАЧИНА
КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА 

Планирање, коришћење и уређење простора се заснива на циљевима одрживог развоја
кроз  интегрални  приступ  планирању,  са  акцентом  на  обезбеђење  равномерног
територијалног  развоја,  рационално  коришћење  земљишта,  усаглашеност  са  европским
прописима и стандардима из области планирања и уређења простора, примене обновљивих
извора енергије,  примену позитивних прописа и принципа на  смањењу загађења животне
средине и уређења простора који ће   допринети уклапању нових садржаја.

Начела  планирања  се  базирају  на  унапређењу  квалитета  и  услова  изградње  кроз
обезбеђење  повољнијих  планских  предуслова  за  реализацију  недостајућих  садржаја  за
изградњу комплекса за обновљиве изворе енергије, унутар предметног простора.

Основно начело планирања, коришђења, уређења и заштите простора је поштовање
основне  намене  дефинисане  планом  вишег  реда  и  да  планирање  нових
електроенергетских  капацитета  мора  бити  у  складу  са  поштовањем и  очувањем радне  и
животне средине и коришћењем најбоље доступне технике и технологије. 

Очекивани ефекат израде Плана у погледу унапређења начина коришћења простора је:
- Стварање планског основа за изградњу фотонапонскe соларнe електранe „MC Brestač“ са

јасно дефинисаним правилима уређења и грађења за изградњу објеката у зони,  према
утврђеним  условима  и  ограничењима  дефинисаним  Просторним  планом  општине
Пећинци;

- Олакшан и убрзан процес реализације планираних садржаја, који су утврђени на бази
реалних  потреба   уз  задовољење  економских  параметара  изградње  и  коришћења
простора. 

Одговорни урбаниста:     
______________________

Апро Елеонора дипл.инг.арх.
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ГРАНИЦА ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА СА ПЛАНИ-

РАНОМ ПРЕТЕЖНОМ
НАМЕНОМ ПОВРШИНА

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

Одговорни урбаниста:

Апро Елеонора, дипл. инг. арх.
Пројекат број:

Е – 66/23-ЕРЈУ

Наручилац:

“MC SUN PLUS POWER“ доо Београд
Размера:

1 : 2500

Локација:

КО Брестач КО Субориште и КО Пећинци
Датум:

феб. 2024.
Број листа:

2

R-1:2500
m

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

 СОЛАРНE ЕЛЕКТРАНE "MC BRESTAČ" у KO Brestač,

KO Суботиште и KO Пећинци, општина Пећинци

ГРАНИЦА ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

ПЛАНИРАНА ЗОНА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ИЗ ОБНОВЉИВИХ
ИЗВОРА - СОЛАРНA ЕЛЕКТРАНA

ПОСТОЈЕЋИ ДРЖАВНИ ПУТ IIб реда

ГРАНИЦА КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНА

ПЛАНИРАНЕ ТРАФО СТАНИЦЕ у ОКВИРУ КОМПЛЕКСА ЕЛЕКТРАНЕ

ПЛАНИРАНИ СН КАБЛОВСКИ ВОД

ПЛАНИРАНИ ОПТИЧКИ МУЛТИМОДНИ ВОД

ПОСТОЈЕЋИ КОМПЛЕКС ТРАФО СТАНИЦЕ

ПОСТОЈЕЋИ НЕКАТЕГОРИСАНИ ПУТ

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ГРАНИЦА ОБУХВАТА ПЛАНА

ПОСТОЈЕЋИ КАНАЛ

ГРАНИЦА ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА СА
ПЛАНИРАНОМ ПРЕТЕЖНОМ НАМЕНОМ

запад исток

југ

север
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